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I Увод 
 

Републишки завпд за статистику је управна прганизација кпја на струшан и непристрасан нашин 
прпизвпди и дпставља статистишке ппдатке за све категприје кприсника пд Владе и других пргана дп 
наушних институција и најщире јавнпсти.  

Завпд на стрпгп прпфесипналнпј пснпви и на пснпву наушних принципа дпнпси пдлуке п метпдама и 
прпцедурама прикупљаоа, пбраде, шуваоа и презентације статистишких ппдатака.  

Статистишке активнпсти кпје реализује Завпд и други пвлащтени пргани и прганизације за 
прпизвпдоу статистике у пквиру ппслпва из свпје надлежнпсти шине статистишки систем Републике Српске. 
Систем статистишких активнпсти дефинисан је Статистишким прпгрампм, а дпнпщеое Статистишкпг 
прпграма регулисанп је Закпнпм п статистици Републике Српске (''Службени гласник Републике Српске'' бр. 
85/03).  

Статистишки прпграм за перипд 2009-2012. дпнијела је Нарпдна скупщтина Републике Српске 
ппшеткпм априла 2009. гпдине (''Службени гласник Републике Српске'', бр. 33/09). Реализацијпм 
статистишких активнпсти утврђених Статистишким прпгрампм Републике Српске, Републишки завпд за 
статистику пбезбјеђује и реализацију Статистишкпг прпграма БиХ, а јединствп статистишкпг система 
пбезбјеђује се јединственим статистишким стандардима. 

Влада Републике Српске је на пснпву шлана 9. став 3. Закпна п статистици Републике Српске 
("Службени гласник Републике Српске", бр. 85/03) дпнијела Закљушак (брпј 04/1-012-2-634/10 пд 
08.04.2010. гпдине) п усвајаоу Плана рада Републишкпг завпда за статистику за 2010.  гпдину. 

План рада Републишкпг завпда за статистику за 2010. гпдину (у даљем тексту: План рада за 2010. 
гпдину) дпнесен је на пснпву Статистишкпг прпграма Републике Српске за перипд пд 2009-2012. гпдине, и 
представља план реализације статистишких активнпсти у 2010. гпдини. 

Планпм рада за 2010. гпдину за сваку предлпжену активнпст утврђен је назив, перипдишнпст 
спрпвпђеоа и садржај активнпсти, извпр, стаое на кпје се ппдаци пднпсе, брпј извјещтаја, рпк пбраде и 
рпк за прве резултате пбраде, рпк публикпваоа ппдатака, врста публикације и нивп на кпји се ппдаци 
пднпсе.  

У пвпм извјещтају су приказане реализпване и нереализпване активнпсти пп предметним 
пбластима из Статистишкпг прпграма и Плана за 2010. гпдину, реализпване хпризпнталне активнпсти из 
надлежнпсти Републишкпг завпда за статистику, те прпблеми кпји су се јавили тпкпм реализације тих 
активнпсти и предузете мјере за рјещаваое тих прпблема.  

 

II Извршење Плана по областима  
 
У Републици Српскпј и у Бпсни и Херцегпвини, настављен је прпцес интеграције статистишкпг 

система у Еврппски статистишки систем, да би се ппстигла кпмпатибилнпст и уппредивпст ппдатака. 
Статистишки систем Републике Српске је дип статистишкпг система БиХ и има велику пдгпвпрнпст у јашаоу и 
псавремеоаваоу статистике у Републици Српскпј и БиХ тпкпм предстпјећег прпцеса придруживаоа ЕУ. 
Међутим, мпгућнпсти за развпј статистике у Републици Српскпј јпщ увијек су лимитиране распплпживим 
кадрпвским и технишким ресурсима, те је План рада бип кпнципиран такп да се оегпвпм реализацијпм 
задпвпљи дип пптреба за статистишким ппдацима у Републици Српскпј и у БиХ. 

Планиранп је 185 статистишких активнпсти, пднпснп 366 ефективних активнпсти, уважавајући 
ушесталпст спрпвпђеоа сваке активнпсти и 44 текуће активнпсти кпје се углавнпм пднпсе на изградоу 
статистишке инфраструктуре (Прилпг 1). У 2010. гпдини успјещнп су заврщене 182 планиране активнпсти. 
Нису реализпване 3 планиране активнпсти (Прилпг 2) збпг тпга щтп за ппједине статистишке активнпсти 
извјещтајне јединице нису биле активне у ппсматранпм перипду (активнпсти ваздущнпг сапбраћаја), кап и 
збпг нераспплпживпсти административних извпра ппдатака (сппљне миграције). 
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У 2010. гпдини први пут су урађене прпцјене стппа реалнпг раста трпмјесешнпг брутп дпмаћег 
прпизвпда пбрашунатпг пп прпизвпднпм приступу, шиме је птппшеп развпј „Кварталних рашуна“, изузетнп 
кпмплексне пбласти статистике наципналних рашуна.  

У пбласти пбразпваоа, у 2010. гпдини уведена је нпва знашајна активнпст „Истраживаое и развпј“ и 
први пут су прпизведени ппдаци п наушнп–истраживашкпј дјелатнпсти ппсматрајући пдвпјенп ппслпвни, 
државни, непрпфитни и  сектпр виспкпг пбразпваоа. Такпђе, у  пбласти  пбразпваоа први пут су 
прпизведени ппдаци п ушеницима пснпвних и средоих щкпла кпји су у тпку щкплске гпдине напустили 
мјестп ппхађаоа щкпле, напустили щкплпваое (дати су и разлпзи напущтаоа), ппдаци п ппремљенпсти 
редпвних пснпвних и средоих щкпла рашунарима, кап и ппдаци п наставнпм пспбљу пснпвних, средоих 
щкпла и виспкпщкплских устанпва изражени еквивалентпм пуне заппсленпсти.  

И у пбласти културе први пут су пбјављени ппдаци архива, издавашке дјелатнпсти, музеја и 
музејских збирки. 

У 2010. гпдини први пут је уведена здравствена статистика, те су пбјављени ппдаци п устанпвама и 
кадрпвима у здравству, ппдаци п мпрбидитету и мпрталитету кап и ппдаци п инфективним бплестима и 
пбавезнпј вакцинацији. 

 

Треба нагласити да реализација статистишких активнпсти представља слпжен прпцес кпји пбухвата 
сљедеће најважније фазе: 

 утврђиваое метпдплпщких и прганизаципних пснпва;  

 израду и щтампаое инструментарија за реализацију активнпсти (пбрасци, упутства); 

 пбуку кадрпва на терену; 

 прикупљаое ппдатака пд извјещтајних јединица и пдржаваое кпнтакта с оима; 

 кпнтрплу ппдатака; 

 припрему за пбраду и пбраду ппдатака и 

 утврђиваое резултата за Републику Српску и ппщтине Републике Српске. 
 

У даљем тексту пвпг Извјещтаја даје се детаљан приказ изврщених статистишких активнпсти.  
 
 

1.00. Демографија и социјалне статистике 
 

1.01. Станпвништвп 
 

У пбласти демпграфских статистика реализпване су све планиране активнпсти за 2010. гпдину, псим 
активнпсти сппљних миграција, збпг неппсједпваоа административне базе ппдатака п имигрантима пд 
Министарства безбједнпсти БиХ, кап и неппстпјаое евиденција п кретаоу емиграната.  

Ппдаци п виталним дпгађајима, тј. п рпђеним и умрлим лицима, склппљеним и разведеним 
бракпвима редпвнп су прикупљани на мјесешнпм нивпу, пд матишних уреда и судпва надлежних за 
бракпразвпдне парнице. У 2010. гпдини прикупљенп је и пбрађенп 11337 извјещтаја п рпђеним, 14175 п 
умрлим лицима, 6287 п склппљеним бракпвима и 519 извјещтаја п разведеним бракпвима. 

Ппдаци п виталним дпгађајима за 2009. гпдину публикпвани су у гпдищоем саппщтеоу за нивп 
Републике Српске и пп ппщтинама, а детаљни ппдаци за 2009. гпдину за нивп Републике Српске и пп 
ппщтинама пбрађени су и публикпвани у билтену „Демпграфска статистика бр.13“. У кварталним 
статистишким  прегледима, публикпвани су ппдаци регистрпваних виталних дпгађаја пп мјесецима 
регистрације. 

У тпку 2010. гпдине израђена је ревизија пбразаца виталне статистике, а у складу са пбрасцима за 
пппис станпвнищтва, дпмаћинстава и станпва 2011. гпдине. На пснпву ревидираних пбразаца дпрађена су  
Метпдплпщка упуства за матишаре и судије у сврху правилнпг пппуоаваоа демпграфских пбразаца. 
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Збпг статистишких пптреба кап и шестих захтјева кприсника за ппдацима п виталним дпгађајима на 
нивпу насељенпг мјеста, урађен је табеларни преглед виталних дпгађаја (живпрпђени и умрли) пп 
насељеним мјестима Републике Српске за перипд 1999-2009. гпдине.  

Пд Агенције за идентификаципне дпкументе и евиденцију и размјену ппдатака БиХ преузета је база 
ппдатака п унутращоим миграципним кретаоима (дпсељени/пдсељени) у Републици Српскпј за 2009. 
гпдину. Ппдаци п унутращоим миграципним кретаоима (дпсељени/пдсељени) у Републици Српскпј и пп 
ппщтинама за 2009. гпдину  публикпвани су у пблику гпдищоег саппщтеоа и демпграфскпм билтену брпј 
13. 

Заједнп са другим релевантним институцијама у БиХ Завпд је ушествпвап у прпјекта „Прпграм 
заппщљаваоа и задржаваоа младих (YERP)“ и ппкренуте су активнпсти на усппстављаоу базе ппдатака за  
ваоске миграције. Резултати пве активнпсти  се пшекују накпн заврщетка прпјекта, пднпснп крајем 2012. 
гпдине. 

Кпнашна прпцјена станпвника за крај 2009. гпдине израђена је за нивп Републике Српске и пп 
ппщтинама. За израду прпцјене станпвника кприщтени су  ппдаци п виталним дпгађајима кап и 
распплпживи ппдаци п унутращоим миграцијама.  

Тпкпм 2010. гпдине, крпз прпјекат EUPHC представници Радне групе за метпдплпгију и 
прганизацију ппписа Републишкпг завпда за статистику Републике Српске заједнп са представницима 
радних група Агенције за статистику, Федералнпг завпда за статистику БиХ и међунарпдним експертпм  
креирали су пбрасце и израдили метпдплпгију за предстпјећи Пппис у БиХ. Пбиљежја кпја се налазе на 
ппписним пбрасцима  дефинисана су према међунарпдним преппрукама и наципналним пптребама. Крпз 
прпјекат EUPHC израђене су и лпгишке кпнтрпле и кпнтрпла кпнтигента за ппписне пбрасце. 

Према Закпну п пппису станпвнищтва, дпмаћинстава и станпва у 2011.гпдини у Републици Српскпј, 
израђени су ппписни пбрасци, метпдплпщкп-прганизаципнп упутствп и упуствп  за ппписиваше. Пбиљежја 
кпја се налазе на ппписним пбрасцима  дефинисана су према међунарпдним преппрукама и наципналним 
пптребама. 

Урађен је Приједлпг Закпна п измјенама Закпна п пппису станпвнищтва, дпмаћинстава и станпва у 
Републици Српскпј - у циљу пптималнпг усклађиваоа рпкпва за спрпвпђеое Ппписа у Републици Српскпј.  

Реализпванп је ажурираое дпмаћинстава у Републици Српскпј у сарадои са Агенцијпм за 
статистику БиХ и UNICEF-пм, за спрпвпђеое МICS анкете ппшеткпм 2011. гпдине. Накпн креираоа упитника 
и метпдплпщких упутстава, прганизпванп је прпвпђеое ажурираоа, дпмаћинстава на изабранпм узпрку пд 
212 ппписних кругпва у Републици Српскпј. 

 
1.02. Тржиште рада 
 
У статистици тржищта рада раелизпване су све планиране активнпсти.  

Мјесешни извјещтај п заппсленим и платама заппслених се заснива на узпрку пд 2853 јединице 
ппсматраоа (34236 извјещтаја гпдищое), а прпсјешна брутп и нетп плата се пбјављује редпвнп у мјесешнпј 
динамици.  

На пснпву пплугпдищоих извјещтаја п брпју заппслених са стаоем 31. март и 30. септембар, 
пбјављују се ппдаци п заппсленима према пплу и степену струшне спреме путем саппщтеоа. У 2009. гпдини 
прикупљени су ппдаци п заппсленима у јединицама шије је сједищте у Федерацији БиХ и Бршкп дистрикту 
БиХ, шиме су пбезбијеђени услпви за оихпвп укљушиваое у саппщтеоа кпја су пбјављена у  2010. гпдини. 
Саппщтеоа са ппдацима из РАД-1, пуни пбухват за март и септембар 2010. су пбјављена у рпку, а 
пбухваћенп је 13535, пднпснп 12377 јединица ппсматраоа.                 

Тематски билтен је на интернет страници Завпда пбјављен у рпку, а  садржи ппдатке кпји се пднпсе 
на заппслене, незаппслене и брутп и нетп плате.   

У 2010. гпдини је прпведена Анкета п раднпј снази, кпја је у пднпсу на претхпдну гпдину прпщирена 
са 14 питаоа из ad hoc мпдула „Усклађенпст између раднпг и ппрпдишнпг  живпта“. Метпдплпщке ппставке 
Анкете су заснпване на преппрукама и дефиницијама Међунарпдне прганизације рада (International Labour 
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Organization - ILO) и захтјевима Статистишке канцеларије ЕУ (European Statistical Office - EUROSTAT), шиме је 
пбезбијеђена међунарпдна уппредивпст ппдатака у пбласти статистике рада. 

Анкетпм су пбухваћена 3603 дпмаћинстава, а референтна седмица је била у перипду пд 12.04. дп 
18.04.2010. гпдине и претхпдила је перипду теренскпг рада, пднпснп анкетираоа. Све фазе су реализпване 
у планпм предвиђеним рпкпвима, а саппщтеое са претхпдним ппдацима је пбјављенп два дана прије 
рпка, тј. 28.07.2010. У рпку је (01.11.) пбјављен тематски Билтен на интернет страници Завпда. 

У 2010. гпдини је прпведена Анкета п трпщкпвима рада, кап редпвна, шетвпрпгпдищоа активнпст. 
Пбухваћена је 1081 јединица ппсматраоа, а све фазе су реализпване у дпгпвпреним рпкпвима. 
Пбјављиваое ппдатака је планиранп у 2011. гпдини. 

Ппкренуте су и активнпсти на реализацији пилпт Анкете п кприщтеоу времена кпјпм је пбухваћенп 
46 намјернп изабраних дпмаћинстава. Анкетираое је ппшелп у дрпгпј пплпвини децембра 2010. гпдине. 

У ппдрушју тржищта рада, ппред Планпм предвиђених активнпсти, пдгпвпренп је на 154 ппсебна 
захтјева, а није занемарив ни ангажман у изради стратещких дпкумената Републике Српске.  

    
 

1.03. Образпваое 
 

У статистици пбразпваоа реализпване су све планиране активнпсти за 2010. гпдину (предщкплскп 
пбразпваое и васпитаое, пснпвнп, средое и виспкп пбразпваое). Прикупљенп је и искпнтрплисанп 78 
извјещтаја за предщкплскп пбразпваое и васпитаое, 1566 извјещтаја за пснпвнп, 187 за средое и 51312 
извјещтаја за виспкп пбразпваое (уписани и диплпмирани студенти, наставнп пспбље на виспкпщкплским 
устанпвама, специјалисти, магистри и дпктпри наука). 

Урађена је пбрада ппдатака п брпју устанпва, брпју дјеце и заппслених у предщкплскпм 
пбразпваоу кап и п брпју и успјеху ушеника и наставнпг пспбља у пснпвним и средоим щкплама на крају 
2008/2009 и ппшетку 2009/2010 щкплске гпдине, те ппдаци виспкпг пбразпваоа за 2009/2010 гпдину.     

 Резултати предщкплскпг пбразпваоа и васпитаоа (брпј устанпва, брпј дјеце и заппслених) за 
2009/2010 щкплску гпдину пбјављени су у пблику гпдищоег саппщтеоа а детаљни ппдаци у тематскпм 
билтену- Предщкплскп пбразпваое.  

Ппдаци из пбласти пснпвнпг и средоег пбразпваоа за крај 2008/2009 и ппшетак 2009/2010 щкплске 
гпдине публикпвани су у пблику гпдищоег саппщтеоа, дпк су у тематскпм билтену пбјављени детаљнији 
ппдаци за нивп Републике Српске и пп ппщтинама.  

У тематскпм билтену за пснпвнп и средое пбразпваое, ппред дпсад пбјављиваних ппдатака, први 
пут су пбјављени ппдаци п ушеницима редпвних пснпвних и средоих щкпла кпји су у тпку щкплске 
2008/2009 гпдине прпмијенили мјестп ппхађаоа щкпле (гдје су птищли, напустили щкплпваое и кпји су 
разлпзи напущтаоа),  кап и ппдаци п ушеницима са ппсебним пптребама укљушеним у редпвну наставу 
(инклузија). Такпђе, у пвпм билтену су пбјављени ппдаци п ппремљенпсти редпвних пснпвних и средоих 
щкпла рашунарима. За наставнп пспбље пбјављени су први пут ппдаци према еквиваленту пуне 
заппсленпсти и наставнп пспбље пп старпсним групама.  

Преузета  је база  ппдатака п пбразпваоу у сапбраћају за 2009. гпдину пд Министарства прпсвјете и 
културе Републике Српске. Ппдаци су пбрађени и публикпвани путем гпдищоег саппщтеоа за нивп 
Републике Српске.  

Ппдаци из пбласти виспкпг пбразпваоа за 2009/2010 гпдину, публикпвани су у пблику гпдищоег 
саппщтеоа, а детаљнији ппдаци крпз тематски билтен за нивп Републике Српске и пп ппщтинама. У 2010. 
гпдини први пут су публикпвани ппдаци за 2009/2010 гпдину п наставницима и сарадницима на 
виспкпщкплским устанпвама, изражени еквивалентпм пуне заппсленпсти крпз гпдищое саппщтеое и 
тематски билтен. 

Изврщена је кпрекција пбрасца Пријавни лист за упис студената, за щкплску 2010/2011 гпдину,  у 
Гпдищоем извјещтају п уписаним студентима кап и на пбрасцима Статистишки лист за специјалисте, 
магистре и дпктпре наука дпдаваоем Класификације п наушним пбластима и умјетнишким пбластима, 
ппљима и ужим пбластима. 
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У сарадои са Министарствпм прпсвјете и културе Републике Српске, креирани су нпви пбрасци: 
Пријавни лист за упис на магистарске и специјалистишке студије/студије II циклуса, Кпнтрплник за унпс 
збирних ппдатака п уписанима на специјалистишки и магистарски студиј; Пријавни лист за упис на 
дпктпрске студије/студије III циклуса и Кпнтрплник за унпс збирних ппдатака п уписанима на дпктпрске 
студије, пднпснп п брпју пријављених дпктпрских дисертација.  

Републишки завпд за статистику Републике Српске, у сарадои са Министарствпм науке и 
технплпгије, реализпвап је пп први пут статистишку активнпст Истраживаое и развпј у 2010. гпдини. 
Метпдплпгија за прпвпђеое истраживаоа је усклађена са међунарпдним стандардима кпје је ппставип 
OECD и пбјавип у прирушнику Frascati Manual (The Measurement of Scientific and Technological Activities – 
Proposed Standard Practice for Surveys of Research and Experimental Development – Frascati Manual, 2002 и 
2007; издаваш: OECD ) кап и у складу са Закпнпм п наушнп – истраживашкпј дјелатнпсти („Службени гласник 
РС“, бр. 79/07, 112/07 и 13/10). Пбухваћене су 753 извјещтајне јединице пд кпјих је 48 ппзитивнп 
пдгпвприлп да су пбављале дјелатнпсти истраживаоа и развпја  у 2009. гпдини. 

Пвим истраживаоем дпбијени су ппдаци п наушнп– истраживашкпј дјелатнпсти у Републици 
Српскпј, ппсматрајући пдвпјенп ппслпвни, државни, непрпфитни и сектпр виспкпг пбразпваоа. Ппдаци се 
пднпсе на заппслене на ппслпвима истраживаоа и развпја, брутп дпмаћим издацима за истраживаое и 
развпј, извприма пптрпщених средстава за истраживаое и развпј, вриједнпсти и брпју истраживашкп-
развпјних радпва и прихпдима пд истраживашкп-развпјнпг рада - према сектприма извпђеоа 
истраживашкп-развпјне дјелатнпсти и наушнпј пбласти истраживашкп-развпјнпг рада. 

                
 
1.04. Култура 
  

У пбласти културе реализпване су све планиране активнпсти за 2010. гпдину.      Прикупљени  су  и  
пбрађени  ппдаци  пд  297  извјещтајних  јединица: архив,  библиптеке, бипскппи,  издавашка  дјелатнпст  и  
щтампа,  музеји,  музејске  збирке,  ппзприщта,  радип-станице  и  ТВ – центри.  Резултати  из  пве  пбласти  
публикпвани  су  у  ппсебнпм  тематскпм  билтену  са  серијпм  ппдатака  за  перипд  пд  2005 -  2009. 
гпдине  на  нивпу  Републике  Српске  и  на  нивпу  ппщтина. Први пут су пбјављени ппдаци архива, 
издавашке дјелатнпсти, музеја и музејских збирки. У тпку 2010. гпдине представници РЗС РС ушествпвали су 
у прпјекту  „Унапређеое културнпг разумјеваоа у Бпсни и Херцегпвини „ кпјег заједнишки спрпвпде UNDP, 
UNICEF i UNESCO у сарадои са Министарствпм цивилних ппслпва БиХ, Министарствпм прпсвјете и културе 
Републике Српске и Федералним министарствпм културе и сппрта. Циљ прпјекта је усппстављаое база 
административних извпра ппдатака у БиХ и усклађиваое статистике културе са метпдплпгијпм EUROSTAT-a  
и UNESCO-пвим пквирпм за прикупљаое статистишких ппдатака из пбласти културе. 

 
 
1.05. Здравље 

 
Oд Института за здравствену защтиту преузети су пснпвни ппдаци п здравственим устанпвама и 

кадрпвима у здравству, ппдаци п мпрбидитету и мпрталитету кап и ппдаци п инфективним бплестима и 
пбавезнпј вакцинацији за 2009. гпдину у Републици Српскпј и  публикпвани су први пут у гпдищоем 
саппщтеоу  здравствене статистике.  

 
 

 

1.06. Расппдјела дпхптка и услпви живпта 
 

С пбзирпм да је ппшетак спрпвпђеоа Анкете на терену прплпнгиран за 2011. гпдину, у тпку 2010. 
гпдинe ппсвећена је ппсебна пажоа ппбпљщаоу ппстпјећих упитника и других пппратних пбразаца кпји су 
саставни дип цјелпкупнпг инструментарија за реализацију пве Анкете.  
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У децембру 2010. гпдине изврщен је избпр анкетара и супервизпра и пдржана је пбука на кпјпј су 
анкетари и супервизпри уппзнати са садржајем упитника и оихпвим пбавезама тпкпм спрпвпђеоа Анкете. 
Из пквира узпрка за Републику Српску изабранп је 2984 дпмаћинстава кпји ће бити анкетирани тпкпм 2011. 
гпдине .  

 
 
 

  1.07. Статистика спцијалне заштите 
 
У статистици спцијалне защтите реализпване су у цјелпсти све планиране активнпсти за 2010. 

гпдину.  

Прикупљени  су  и  пбрађени  ппдаци  пд  85  извјещтајних  јединица:  дпмпви  за  дјецу  и  
пмладину,  устанпве  за  инвалидну  дјецу  и  пмладину,  устанпве  за  пдрасле  инвалиде, дпмпви  за  
пензипнере,  центри  за  спцијални  рад,  службе  спцијалне  защтите  за  ппщтине  кпје  немају  центар  за  
спцијални  рад, Фпнд  дјешије  защтите  и  щкплски  и  студентски  дпмпви. 

Ппдаци  п  дпмпвима  ушеника  и  студената  кап  и  ппдаци  п  кприсницима  дпдатка  за  дјецу  
публикпвани  су  путем  гпдищоег  саппщтеоа. Детаљни  ппдаци  из  пбласти  спцијалне  защтите  
публикпвани  су  у  тематскпм  билтену  за  перипд  пд  2005 – 2009 гпдине. 

 
 
1.10. Статистика криминалитета  

 
Ппшеткпм  2010. гпдине ппкренуте су активнпсти на изради метпдплпгије и пбразаца за статистишку 

активнпст – статистика криминалитета (малпљетни и пунпљетни ушинипци кривишних дјела). У циљу щтп 
квалитетније израде метпдплпщкпг упуства и пбразаца  усппстављена је сарадоа са Министарствпм 
правде и усаглащен садржај пбразаца и упустава. Израђени пбрасци и метпдплпщка упуства прихваћени су 
и пд стране Виспкпг судскпг и тужилашкпг вијећа БиХ на пдржанпм заједнишкпм састанку прекп прпјекта 
UNODC. Крајем децембра 2010. гпдине заврщена је птпрема пбразаца судпвима и тужилащтву какп би пд 
јануара 2011. заппшели прикупљаое ппдатака за статистику криминалитета. 

 
 

1.12. Статистика пплпва 
 

У тпку 2010. гпдине изврщена је дисеминација публикације “Жене и мущкарци у Републици 
Српскпј“, пбјављене у децембру 2009. гпдине и пдржанп вище радипница из разлишитих пбласти кпје 
пбухвата гендер статистика.   

У фебруару 2010. гпдине у пквиру прпјекта UNECE/WBI, у Скппљу је реализпвана регипнална 
радипница п размјени наципналних искустава из гендер сензиблизације наципналних статистишких 
система и уппзнаваоу са типпвима извпра ппдатака и индикатприма за мјереое насиља над женама.  

У пквиру Регипналнпг прпјекта Статистике Щведске, у мају 2010. гпдине у Бепграду је пдржана 
радипница ппсвећена рпднп услпвљенпј разлици у платама (Gender Pay Gap) кпја је имала свпј наставак у 
септембру 2010. гпдине у Тирани. У пквиру истпг прпјекта, у јуну 2010. гпдине у Тирани је пдржана 
радипница на тему унапређеоа садржаја и презентације ппдатака у публикацијама гендер статистике. 

У нпвембру 2010. гпдине, у прганизацији UNIFEM-a у Сарајеву је пдржана Радипница п 
индикатприма за прпвoђеое Акципнпг плана за имплементацију UNSCR 1325 у Бпсни и Херцегпвини. 
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2.00. Макроекономска статистика 
 

 2.01. Гпдишои екпнпмски рачуни 

 
У пквиру пве пбласти све активнпсти су заврщене у планираним или дпгпвпреним рпкпвима. 

Брутп дпмаћи прпизвпд пп прпизвпднпм приступу и други макрпекпнпмски агрегати у текућим и 
сталним цијенама за 2009. гпдину су пбрашунати уз кприщћеое брпјних статистишких  и административних 
ппдатака. 

Пснпвни извпри ппдатака кприщћени за пбрашун брутп дпмаћег прпизвпд  су гпдищои финансијски 
извјещтаји кпје пбезбјеђује АПИФ за предузећа и задруге, друга правна лица, банке и прганизације 
псигураоа. 

Ппред пвих база ппдатака за пбрашун су кприщћени резултати ппсебнпг истраживаоа кпјим је 
пбухваћенп 1200 предузетника, евиденције Фпнда здравственпг псигураоа за предузетнике, 
кпнсплидпвани извјещтаји бучетских кприсника и ппјединашни финансијски извјещтаји за вртиће и центаре 
за спцијални рад. 

У циљу пбезбјеђиваоа кпнзистентнпсти у примјени метпдплпщких ппставки из SNA 93 и ESA 95, а 
пплазећи пд метпдплпщких унапрјеђеоа примијеоених на пбрашун за перипд пд 2005. дп 2008. гпдине, 
урађена је ревизија раније пбјављених ппдатака за  перипд пд 2000. дп  2004. гпдине на нивпу А60 
(пбласти Класификације дјелатнпсти), шиме је пбезбијеђена десетпгпдищоа серија уппредивих ппдатака. 

Брутп дпмаћи прпизвпд пп дпхпдпвнпм приступу у текућим  цијенама урађен је за 2009. гпдину и 
за  перипд пд 2000. дп 2004. гпдине, а ппдаци су пбјављени у рпку путем саппщтеоа.  

Пбрашунате су кпмппненте пптрпщое  брутп дпмаћег прпизвпда у текућим цијенама за 2009. 
гпдину, тј изврщен је  пбрачун БДП према пптрпшнпм приступу, а резултати су пбјављени путем ппсебнпг 
саппщтеоа. 

У 2010. гпдини је изврщен знашајан кпрак напријед у ппдрушју наципналних рашуна пбрашунпм стппа 
реалнпг раста трпмјесечнпг брутп дпмаћег прпизвпда. Урађене су прпцјене пп трпмјесешјима, ппшевщи пд 
2005. кап референтне гпдине. Пбјављенп је првп саппщтеое са ппдацима за првп, другп и треће 
трпмјесешје 2010. гпдине.   

Припремљен је и пбјављен тематски билтен брпј 3, кпји је у пднпсу на раније билтене знашајнп 
унапријеђен. Садржи ревидирану серију ппдатака у текућим и сталним цијемана за перипд пд 2000. дп 
2009. гпдине, а први пут су публикпвани рашун прпизвпдое и рашун фпрмираоа дпхптка на нивпу укупне 
екпнпмије и за нивп институципналних сектпра.           

У тпку двпгпдищоег трајаоа IPA 2007- регипналниг прпјекта (Multi-beneficiary Programme on 
Statistics), РЗС РС је  ушествпвап у изради цјелпвитпг дпкумента за БиХ, “Ппис извпра и метпда, кприщћених 
у нефинансијским наципналним рашунима“, припремљеним према пквирима и правилима EUROSTAT-а. Пп 
истим правилима је припремљена публикација на српскпм и енглескпм језику кпја се пднпси на Републику 
Српску, а кпја је у априлу 2010. гпдине пбјављена на web страници Завпда. 

У пквиру нпвпг IPA 2008- регипналнпг прпјекта реализпванп је ad hoc истраживаое на узпрку пд 
1082 јединице ппсматраоа кпјим су се прикупили ппдаци п врсти прихпда и п трпщкпвима разврстаним пп 
прпизвпдима, а са циљем да се пбезбиједи пснпва за прпцјену табеле упптребе прпизвпда и услуга. 

Пдгпвпренп је на пкп 40 ппсебних захтјева, а знашајнп вријеме је пдвпјенп и за рад на  стратещким 
дпкументима Републике Српске. 
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2.06. Цијене 
 

У статистици цијена реализпване су све планиране активнпсти за 2010. гпдину. Ппдаци п 
пптрпщашким цијенама прпизвпда и услуга лишне пптрпщое мјесешнп се прикупљају у 6 градпва Републике 
Српске и пбрађују се према утврђенпј кпрпи прпизвпда . На мјесешнпм нивпу прикупљалп се редпвнп 9077 
(108.924 гпдищое) ппјединашних цијена. У циљу прпщиреоа кпрпе прпизвпда и услуга кап и 
хармпнизације пптрпщашких цијена,  у 2010. гпдини прикупљенп је јпщ дпдатних 386 ппјединашних цијена . 

Саппщтеое индекса пптрпщашких цијена, пд ппшетка 2010. гпдине, прпщиренп је пбјављиваоем  
индекса на нивпу групе. Пбјављенп је и другп издаое тематскпг билтена цијена са детаљнијим ппдацима.  

У 2010. гпдини ппшеле су се први пут пбјављивати и прпсјешне цијене за 118 пдабраних прпизвпда у 
редпвнпвнпј мјесешнпј динамици.  

Путем Регипналнпг прпјекта IPA-2008, за диo Хармпнизпваних индекс цијена (HICP) у 2010. гпдини, 
пдржана је једна мисија са страним експертпм. Пбзирпм да ппстпји разлишитп мищљеое у вези с 
ппстизаоем хармпнизације Индекса пптрпщашких цијена за Бпсну и Херцегпвину, Рeпублишки завпд за 
статистику Републике Српске се пријентисап на тп да свпј дип пптрпщое усклади щтп је бпље мпгуће са 
регулативама ЕUROSТАТ -а и такп пбезбиједи пптребне елементе за хармпнизацију у наставку прпјекта. У 
тпм правцу, прикупљени су ппдаци п прпмету пд вище малппрпдајних тргпвина у РС шији ппдаци су 
пптребни за израшунаваое структура пптрпщое на најдетаљнијем нивпу. Ппред пвпга, прикупљени су и 
ппдаци пд вище јавних предузећа, устанпва и приватних предузећа, кпји пружају услуге грађанима, а шији 
ппдаци су, такпђе, пптребни за израшунаваое најдетаљнијих структура пптрпщое. Нпвим структурама 
ппкривенп је вище пд 80% кпрпе. 

Цијене прпизвпђаша индустријских прпизвпда на дпмаћем тржищту у 2010. гпдини, публикпване су 
редпвнп према планиранпј динамици. У тпку 2010. гпдине мјесешнп је прикупљенп 1111 ппјединашних 
цијена прпизвпђаша индустријских прпизвпда (13.332 гпдищое) за 437 прпизвпда пд 299 изабраних 
предузећа.  

Ппред цијена прпизвпђаша инд. прпизвпда на дпмаћем тржищту, у 2010. гпдини ппшеле су 
активнпсти на усппстављаоу истраживаоа цијене прпизвпђаша инд. прпизвпда на странпм тржищту. Пвп 
истраживаое, инаше, се прпвпдилп у пквиру прпјекта Twinning light, при шему су пдржане шетири мисије. 
Према плану прпјекта истражене су мпгућнпсти дпбијаоа  вриједнпсти прпдаје на странпм тржищту из 
ппстпјећих адекватних извпра. На пснпву свих анализа, устанпвљенп је да је најбпљи нашин дпбијаоа пвих 
ппдатака из гпдищоег извјещтаја п реализацији индустријске прпизвпдое (ИНД-21). Путем наведенпг 
извјещтаја прикупљене су неппхпдне инфпрмације за пву статистику. На пснпву тих инфпрмација изабран 
је пквир узпрка пд 423 прпизвпда за 544 предузећа кпја су пстварила прпдају на странпм тржищту.  

Направљен је приједлпг пбрасца Ц41 НД (недпмаће тржищте) кпји је усаглащен са ЕУ стандардима. 
Крајем гпдине пвај пбразац је прпслијеђен на терен какп би се прикупиле пснпвне инфпрмације п 
прпизвпду, сашинип редпван узпрак за 2011. гпдину и птппшелп тестираое апликације. 

 
 
2.07. Тргпвина рпбе са инпстранствпм  

 
У статистици сппљне тргпвине реализпване су планиране активнпсти у 2010. гпдини. 

Ппдаци п увпзу и извпзу рпбе пбјављени су путем мјесешних саппщтеоа и у мјесешним и 
кварталним прегледима. Ппред саппщтеоа п извпзу и увпзу у КМ, пд јануара 2010. гпдине први пут се 
пбјављују и ппдаци п вриједнпсти извпза и увпза  прерашунати у USD и EUR. 

Тпкпм 2010. гпдине ажуриране су везе између Царинске тарифе БиХ и СМТК, КД и ГИГ 
класификација. Такпђе, прпвјерена је класификација земаља према развијенпсти, кап и щифре и називи 
земаља.  

Детаљнији ппдаци п сппљнптргпвинскпј размјени за перипд 2005-2009. гпдине пбјављени су за 
нивп Републике Српске  путем тематскпг билтена. 
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Сппрни записи, шије су цијене биле изван фпрмиранпг интервала ппвјереоа, ппслати су Управи за 
индиректнп пппрезиваое БиХ на прпвјеру, али Завпд није дпбип пдгпвпр.  

 
 

3.00. Пословне статистике 
 
3.01. Структурнп-ппслпвне статистике   

 
У пквиру „Twinning Light“ прпјекта, пдржанп је 5 мисија везанп за теприју узпрка, дизајн и 

имплементацију истраживаоа, метпде за идентификацију аутлајера, идентификацију грещака кпје имају и 
кпје немају утицај на  резултат, кприщћеое спфтвера и  статистишки третман дјелимишнпг непдгпвпра у 
Структурним ппслпвним статистикама. На узпрку пд 969 извјещтајних јединица, реализпване су планиране 
фазе Пилпт истраживаоа из пбласти индустрије, грађевинарства, трансппрта и угпститељства за 
референтну 2009. гпдину.  

 
 Гпдишои извјештај п инвестицијама  

  
У статистици инвестиција прикупљени су и пбрађени ппдаци п инвестицијама за 2009. гпдину 

кпјима је пбухваћенп 9636 правних субјеката пд кпјих је 3722 у тпку 2009. гпдине ималп евидентиране 
пдређене инвестиципне активнпсти. 

Инвестиције у стална средства према дјелатнпсти инвеститпра су исказане на нивпу пбласти тј. на А-
60, пднпснп на једнакп детаљнпм нивпу кап и брутп дпдата вриједнпст. 

Саппщтеоа п инвестицијама кап и тематски билтен, пбјављени су у Планпм предвиђенпм рпку.  

 
Гпдишои извјештај  индустрије 

             
Пбразац ИНД-21 за 2009. гпдину је измијеоен у пднпсу на претхпдну гпдину. Уведена је двпјна 

щифра дјелатнпсти према NACE Rev.1.1 и NACE Rev.2., а за пптребе статистике цијена индустријских 
прпизвпђаша у табелу 1. је дпдата кплпна п вриједнпсти прпдатих прпизвпда у инпстранству, питаоа кпја се 
пднпсе на земљу извпза прпизвпда, кап и да ли се извпз врщи директнп или прекп ппсредника. 

Ппдаци п гпдищопј прпизвпдои и прпдаји прпизвпда у 2008. гпдини дпбијени су пбрадпм 
ппдатака прикупљених пд 2027 извјещтајних јединица кпје прпизвпде пкп 900 прпизвпда из Нпменклатуре 
индустријских прпизвпда (НИП). Ппдаци су пбјављени у тематскпм статистишкпм билтену.  

  
Гпдишои извјештај п грађевинским пбјектима Грађ-11 
 
Гпдищоим извјещтајем п грађевинским пбјектима прикупљени су, пбрађени и у рпку публикпвани 

ппдаци п вриједнпсти изврщених радпва, прпсјешнпм брпју радника на градилищтима и пствареним 
шаспвима рада за 820 извјещтајних јединица.  

 
Гпдишои извјештај угпститељства 

 
У статистици угпститељства  реализпване су планиране активнпсти за 2010. гпдину.  

Трпмјесешнп, прикупљанп је 369 извјещтаја (1476 гпдищое) из пбласти угпститељства и пбрађени су 
ппдаци п пбиму и врсти угпститељских услуга, дпк је на гпдищоем нивпу прикупљенп 397 извјещтаја и 
пбрађени су ппдаци п структури прпмета у угпститељству, брпју заппслених и капацитетима за смјещтај и 
исхрану.  

Ппдаци угпститељства редпвнп су публикпвани у кварталним саппщтеоима и кварталним 
статистишким прегледима. Детаљни ппдаци угпститељства за перипд пд 2005-2009 гпдине за нивп 
Републике Српске и пп ппщтинама публикпвани су у тематскпм билтену. Унапријеђен је садржај кварталнпг 
и гпдищоег пбрасца. 
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Тпкпм 2010. гпдине изврщена је дпдјела щифре дјелатнпсти према нпвпј класификацији 
дјелатнпсти NACE REV2 за све извјещтајне јединице из пбласти угпститељства. 

   
 

3.02. Краткпрпчнп-ппслпвне статистике  
 

 Краткпрпчне статистике – СТС 

 
Пплпвинпм 2010. гпдине, уз ппдрщку Статистике Щведске и SIDA, птппшеле су активнпсти на 

увпђеоу краткпрпшних ппслпвних статистика у ппдрушју грађевинарства, трансппрта, тргпвине и 
угпститељства, са циљем да се развију нпве и усагласе ппстпјеће краткпрпшне варијабле према ЕУ 
регулативама. У 2010. гпдини пдржане су 3 мисије, а Пилпт истраживаое ће се прпвести у 2011. гпдини за 
два квартала 2010. гпдине у ппдрушјима грађевинарства и трансппрта. Урађен је Мастер план, дефинисани 
рпкпви и фазе прпвпђеоа Пилпта, СТС вариајбле, припремљен нацрт  пбрасца и дефинисане дпдатне 
варијабле кпје ће пбезбиједити пснпву за прпцјену трпмјесешнпг брутп дпмаћег прпизвпда.   

 
Статистика  индустрије 
 
У статистици индустрије реализпване су све планиране активнпсти. Мјесешни извјещтај индустрије 

ИНД-1 је заснпван на узпрку пд 607 извјещтајних јединица (7284 извјещтаја гпдищое), кпје прпизвпде пкп 
700 прпизвпда из НИП. Саппщтеоа п индексима индустријске прпизвпдое и п заппсленима у индустрији су 
публикпвана у рпку.  

 
Статистика тргпвине 

 
У статистици тргпвине реализпване су све планиране активнпсти за 2010. гпдину.  

Мјесешне активнпсти тргпвине на малп кпнтинуиранп су прпвпђене тпкпм 2010. гпдине, на узпрку 
пд 700 предузећа (84000 извјещтаја гпдищое) кпја се баве тргпвинпм на малп. Прикупљени су ппдаци п 
прпмету у тргпвини на малп, ппрезу на дпдану вриједнпст, залихама, брпју заппслених  и мјесешнп 
публикпвани путем ппбпљщанпг саппщтеоа.  

Трпмјесешна статистишка активнпст тргпвине на великп и малп кпнтинуиранп је  прпвпђена тпкпм 
2010. гпдине. За сваки квартал прикупљенп је 3511 извјещтаја (14044 гпдищое) и пбрађени су ппдаци п 
прпмету рпбе на малп и великп, мрежи прпдавница, брпју заппслених и структури прпмета рпбе пп 
тргпвинским струкама, нашину плаћаоа, и други ппдаци из пбласти унутращое тргпвине. 

Ппдаци п тргпвини на малп и великп редпвнп су публикпвани у кварталним саппщтеоима,  
кварталним статистишким прегледима, а детаљни ппдаци за перипд 2005-2009 гпдине за нивп Републике 
Српске и пп ппщтинама публикпвани су у тематскпм билтену. Урађенп је нпвп саппщтеое тргпвине на малп 
и на великп. 

Тпкпм 2010. гпдине изврщена је дпдјела щифре дјелатнпсти према нпвпј класификацији 
дјелатнпсти NACE REV2 за све извјещтајне јединице из пбласти тргпвине. 

Прикупљени су и пбрађени ппдаци п сајмпвима (врсти и брпју сајмпва, брпју дпмаћих и страних 
излагаша, излпжбенпм прпстпру кап и п брпју ппсјетипца сајма). 

Ппдаци су публикпвани у пблику гпдищоег саппщтеоа п дпмаћим  сајмпвима. 

        
Статистика грађевинарства 

 
У статистици грађевинарства, мјесешним извјещтајем су прикупљени, пбрађени и редпвнп 

публикпвани ппдаци п вриједнпсти изврщених радпва, брпју заппслених и шаспвима рада за 216 
извјещтајних јединица (2592 извјещтаја гпдищое).   
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Трпмјесешним извјещтајем п грађевинским радпвима у инпстранству прикупљени су, пбрађени и 
публикпвани ппдаци п вриједнпсти изврщених радпва, прпсјешнпм брпју радника на градилищтима и 
шаспвима рада за 51 извјещтајну јединицу (204 извјещтаја гпдищое). Трпмјесешна саппщтеоа су 
публикпвана према утврђеним рпкпвима. 

 
3.03. Енергетска статистика 

 
У пквиру Енергетске статистике, тпкпм  2010. гпдине су прпведене све Планпм предвиђене 

статистишке активнпсти. Прикупљени су и пбрађени ппдаци п прпизвпдои, дистрибуцији и пптрпщои 
електришне енергије (5 извјещтајних јединица), утрпщку енергената и гприва у индустрији (2028 
извјещтајних јединица), ппдаци п прпизвпдои и пптрпщои тпплптне енергије (11 извјещтајних јединица), 
те ппдаци п прпизвпдои и пптрпщои угља (3 извјещтајне јединице). Кприщтена метпдплпгија је прпписана 
пд стране EUROSTAT-a.  

Ппдаци су публикпвани у виду Биланса електришне енергије, Биланса угља и Биланса тпплптне 
енергије. Биланс прирпднпг  гаса је урађен и пбјављен први пут у 2010. гпдини. 

 
 

 3.04. Трансппрт 
 

У статистици трансппрта реализпване су све планиране  активнпсти за 2010. гпдину, псим 
активнпсти ваздущнпг сапбраћаја затп щтп SKY- Српска није  имала активнпсти  у пвпј гпдини. 

На мјесешнпм нивпу прикупљанп је 460 извјещтаја (5520 гпдищое) пд предузећа кпја су 
регистрпвана у пбласти друмскпг сапбраћаја. На кварталнпм нивпу прикупљенп је 12 извјещтаја (46 
гпдищое) за предузећа регистрпвана у пбласти жељезнишкпг, ваздущнпг, ПТТ и телекпмуникаципнпг 
сапбраћаја, и предузећа за пружаое услуга на аерпдрпмима. 

На гпдищоем нивпу прикупљена су 382 извјещтаја пд предузећа кпја су регистрпвана у пбласти 
друмскпг и жељезнишкпг сапбраћаја и предузећа за пружаое услуга на аерпдрпмима.             Прикупљенп је 
63 извјещтаја п путевима и мпстпвима и пбезбијеђени су ппдаци п дужини путне мреже и врсти путева  на 
регипналнпм и лпкалнпм нивпу. 

У статистици кпмуникација реализпване су све планиране активнпсти. Прикупљени су и пбрађени 
квартални ппдаци п ппщтанским и телекпмуникаципним услугама у дпмаћем и међунарпднпм сапбраћају, 
а на гпдищоем нивпу ппдаци п прпмету, брпју заппслених кап и ппдаци п брутп дпданпј вриједнпсти.  

Мјесешни ппдаци п превпзу путника и терета редпвнп се прикупљају и публикују у пблику  
унапријеђенпг мјесешнпг саппщтеоа и у мјесешним и кварталним статистишким прегледима. 

Квартални ппдаци п превпзу путника и терета у жељезнишкпм сапбраћају, ппщтанскпм сапбраћају и 
услугама на аерoдрпмима публикују се у пблику нпвпг  кварталнпг саппщтеоа. 

Ппдаци п регистрпваним впзилима и сапбраћајним незгпдама преузимају се кварталнп пд МУП-а и 
пбајвљују  у нпвпм кварталнпм саппщтеоу. 

Прикупљени ппдаци на гпдищоем нивпу из пбласти трансппрта, кпмуникација, кап и ппдаци п 
путевима и мпстпвима, регистрпваним впзилима и сапбраћајним незгпдама, пбјављени су у трећем 
тематскпм билтену за перипд 2005-2009 гпдине. 

Урађена је  дпдјела щифре дјелатнпсти према нпвпј класификацији дјелатнпсти NACE REV2 за све 
извјещтајне јединице из пбласти сапбраћаја.  

 
 

3.05. Статистика туризма 
 

У статистици туризма реализпване су планиране активнпсти за 2010. гпдину.  

 На мјесешнпм нивпу прикупљанп је 193 извјещтаја (2316 гпдищое) из пбласти туризма и пбрађени 
су ппдаци п брпју дплазака и  нпћеоа дпмаћих и страних туриста. Унапријеђен је садржај пбрасца. 
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Ппдаци туризма за 2010. гпдину публикпвани су у пблику мјесешнпг саппщтеоа и у мјесешним и 
кварталним статистишким прегледима, а детаљни ппдаци за перипд пд 2005-2009 гпдине за нивп 
Републике Српске и пп ппщтинама публикпвани су у тематскпм билтену.  

 
3.06. Ппслпвни и административни регистри 

 

 Статистички ппслпвни регистар  
    
Развпј и ажурираое Статистишкпг ппслпвпг регистра, у шијпј су пснпви регулативе ЕУ, је вепма 

захтијевна активнпст и кпнтинуиран прпцес. 

Кварталнп, у складу са дпгпвпрпм три сатистишке институције у БиХ,  врщенп је ажурираое 
Статистишкпг ппслпвнпг регистра ппдацима из Регистра једница разврставаоа, рјещаваое 
непрпцесуираних трансакција и размјена ппдатака са Агенцијпм за статистику БиХ. 

Изврщенп је ажурираое адресних ппдатaка на предузећима и лпкалним јединицама ппдацима из 
статистишких активнпсти из ппдрушја индустрије, тргпвине и статистике заппслених. 

Финансијски ппдаци и ппдаци п брпју заппслених имппртпвани су у ппслпвни регистар за 
привредна друщтва, лпкалну заједницу, банке, псигуравајућа друщтва, фпндпве и друга правна лица према 
дефинисанпј прпцедури, а у складу са прпписанпм биланснпм щемпм. Брпј заппслених је имппртпван за 
републишку управу, пбразпваое и судске и правпсудне дјелатнпсти. 

У циљу припрема за увпђеое нпве Класификације дјелатнпсти, заснпване на NACE Rev.2, изврщенп 
је прещифрираое Статистишкпг ппслпвнпг регистра, и тп: путем табела веза, из ппјединашних статистишких 
истраживаоа, путем ппсебнпг (ad hoc) истраживаоа и кприщтеоем прпбабилистишких таблица. 
Припремљен је ппслпвни регистар кап пквир за израду адресара у 2011. гпдини. 

Тпкпм гпдине пдржавани су кпнтинуирани састанци радне групе за ппслпвни регистар (све три 
статистишке институције у БиХ) на кпјима су усаглащаване активнпсти у вези са ажурираоем ппслпвнпг 
регистра и увпђеоем нпве Класификације дјелатнпсти.  

 
Разврставаое правних субјеката према Класификацији дјелатнпсти и впђеое регистра 

јединица разврставаоа. 
 

У пквиру Регистра јединица разврставаоа редпвнп су пбрађивани предмети запримљени путем 
ппщте и директнп пд стране правних лица. Пбрађенп је 2322 предмета везанп за пснпвне правне субјекте и 
2354 предмета везанп за јединице у саставу правних субјеката. На дан 31.12.2010. гпдине, 
Административни регистар пбухвата 24025 правна субјекта и 19084 јединица у саставу правних субјеката. 

С пбзирпм да 01.01. 2011. гпдине ступају на снагу нпви Закпн п класификацији дјелатнпсти и 
регистру ппслпвних субјеката пп дјелатнпстима и нпва Уредба п класификацији дјелатнпсти, изврщене су 
измјене на апликацији кпја ппдржава впђеое Регистра ппслпвних субјеката.  

Тпкпм 2010. гпдине пбрађенп је 188 захтјева ппднесених пд стране трећих лица. У пвај брпј нису 
укљушени захтјеви кпји се пдрађују у складу са склппљеним сппразумима и пдлукама са: АПИФ-пм, ПИП-м, 
Баоалушкпм  берзпм и Извпзнп кредитнпм агенцијпм. 
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4.00.Статистика пољопривреде, шумарства и рибарства   
 

Тпкпм 2010. гпдине све редпвне и пилпт статистишке активнпсти из пбласти биљне и стпшне 
прпизвпдое, кап и из статистике рибарства, реализпване  су у рпку. Ппдаци су пбјављени путем саппщтеоа 
и у тематскпм билтену. Прпведенп је 13 редпвних и 7 пилпт активнпсти. 

 

4.01. Ппљппривредна прпизвпдоа 
 
Биљна прпизвпдоа  
 
У статистици биљне прпизвпдое,  прикупљени су и пбрађени ппдаци п ппљппривредним 

ппврщинама пп категпријама кприщтеоа земљищта, сјетвенпј структури, пстваренпј прпизвпдои ратарских 
усјева, впћа и винпве лпзе. Ппдаци су прикупљени ппсебнп за правна лица и оихпве дијелпве (185 правних 
лица у Гпдищоем извјещтају п засијаним ппврщинама у јесеопј сјетви, 255 правних лица у Гпдищоем 
извјещтају п засијаним ппврщинама у прпљећнпј сјетви, 57 правних лица у Гпдищоем извјещтају п 
пствареним принпсима раних усјева и впћа, 95 правних лица у Гпдищоем извјещтају п пствареним 
принпсима касних усјева, впћа и винпве лпзе) а ппсебнп за ппрпдишна ппљппривредна газдинства, за кпја 
су изврщене прпцјене пд стране надлежних ппщтинских пргана.  

                               
Стпчна прпизвпдоа 

 
У пквиру кпнтинуиранпг прпцеса усклађиваоа статистишких стандарда Републике Српске са 

статистишким стандардима ЕУ, у 2010. гпдини су уведена пдређена унапрјеђеоа у статистици стпшарства. 
Изврщене су знашајне дппуне у Гпдищоем извјещтају п стпшарству са циљем да се пбезбједе нпви 
индикатпри статистике стпшарства кап щтп су детаљна структура стада пп ппјединим врстама и 
категпријама дпмаћих живптиоа и пбрт (биланс) стада и кпкпщијих јаја тпкпм гпдине. 

Прикупљени су и пбрађени ппдаци п брпју стпке пп врстама и категпријама, брпју кпщница и 
ппдаци п стпшнпј прпизвпдои пд 95 ппљппривредних предузећа и земљпраднишких задруга, а ппдаци за 
индивидулана ппљппривредна газдинства су прпцијеоени пд стране надлежних ппщтинских пргана. 
Ппдаци су, у планираним рпкпвима, публикпвани у саппщтеоима.  

У тпку 2010. гпдине,  крпз трпмјесешни извјещтај п клаоу стпке у кланицама прикупљени су, 
пбрађени и публикпвани ппдаци дпбијени пд 35 правних субјеката (140 извјещтаја гпдищое), а први пут је 
пбухваћенп и 92 предузетника (368 извјещтаја гпдищое).  

         

4.02. Структура ппљппривредних газдинстава  
             

У 2010. гпдини је реализпванп пилпт истраживаое п структури фарми уз финансијску ппмпћ SIDA 
прпјекта и струшну ппдрщку Статистике Щведске. Истраживаое је прпведенп на узпрку пд 150 ппрпдишних 
ппљппривредних газдинстава у Републици Српскпј (360 газдинстава у БиХ), у складу са актуелнпм ЕУ 
регулативпм п истраживаоу п структури фарми (CR 2008/1166) и ФАП преппрукама, кпристећи практишна 
искуства статистишких институција земаља регипна. 

У пквиру IPA 2007 наципналнпг прпјекта "Јашаое и усклађиваое инфпрмаципних система у 
ппљппривреди и руралнпм сектпру БиХ", реализпван је  Пилпт пппис ппљппривреде. Ппписпм је 
пбухваћенп 435 ппљппривредних газдинстава пд шега је 390 ппрпдишних газдинстава и 45 правних лица 
(1000 ппљппривредних газиднстава на нивпу БиХ, и тп 900 ппрпдишних ппљппривредних газдинстава и 100 
правних лица). Изврщенп је интервјуисаое дпмаћинстава, кпнтрпла и припрема анкетнпг материјала за 
унпс.  
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4.03. Кприштеое земљишта и земљишне ппвршине 
 

Пд Републишке управе за гепдетске и импвинскп правне ппслпве преузети су ппдаци п земљищним 
ппврщинама пп катастарским ппщтинама и пп пблицима свпјине. Дпбијени ппдаци су прпслијеђени 
ппщтинским канцеларијама какп би се ппщтинским прпцјенитељима плакщап рад при прпцјени засијаних 
земљищних ппврщина.  

 
 

4.04. Ппљппривредни рачуни и цијене 
 

Агрп-мпнетарна статистика 

 
Пва активнпст се пд 2009. гпдине прпвпди уз ппдрщку Статистике Щведске, а пд марта 2010. и уз 

ппдрщку IPA 2008 регипналнпг прпјекта. У 2010. гпдини изврщен је избпр репрезентативних 
ппљппривредних прпизвпда и репрезентативних средстава кпја се кпристе у ппљппривреднпј прпизвпдои. 
Прпведенп је пилпт истраживаое путем кпга су прикупљене цијене репрезентативних средстава кпја се 
кпристе у ппљппривреднпј прпизвпдои (сјеме, саднице, ђубрива, стпшна храна, ветеринарске услуге, 
ветеринарски лијекпви, мащине и трансппртна средства кпја се кпристе у ппљппривреднпј прпизвпдои) на 
мјесешнпм нивпу. Такпђе, прпведенп је пилпт истраживаое путем кпга су прикупљене цијене 
репрезентативних ппљппривредних прпизвпда, на кварталнпм нивпу. На пснпву дпбијених ппдатака из 
пвих пилпт истраживаоа и накнадних кпнсултација са експертима урађене су пдређене измјене у свим 
пбрасцима за прикупљаое ппдатака п ппљппривредним прпизвпдима (Пткуп, Реализација, Зелене пијаце, 
Брпјнп стаое стпке, Клаое стпке, Принпси биљних прпизвпда, Принпси впћа и грпжђа, итд.), а ппдаци 
дпбијени из пвих истраживаоа служиће за фпрмираое Екпнпмских рашуна у ппљппривреди, израшунаваое 
апсплутних гпдищоих цијена ппљппривредних прпизвпда, кап и индекса цијена ппљппривредних 
прпизвпда и средстава кпја се кпристе у ппљппривреднпј прпизвпдои. 

Урађене су пдређене кпрекције у билансу стаоа ппљппривредних прпизвпда кап и у табелама 
неппхпдним за Екпнпмске рашуне у ппљппривреди. Израшунате су апсплутне цијене и индекси цијена 
ппљппривредних прпизвпда на кварталнпм и гпдищоем нивпу и урађена радна верзија екпнпмских 
рашуна у ппљппривреди за перипд пд 2005. дп 2009. гпдине. 

У 2010. гпдини настављенп је прпвпђеое истраживаоа п пткупу и реализацији у кварталнпј 
перипдици. Пткуп ппљппривредних прпизвпда се прати на бази 594 извјещтаја (2736 гпдищое),  
реализација сппствене прпизвпдое крпз 608 извјещтаја (2432гпдищое), а мјесешнп прпмет 
ппљппривредних прпизвпда  на 34 зелене пијаце (408 извјещтаја гпдищое).   

 
 4.05. Статистика шумарства  и лпвства   

 
На бази извјещтаја дпбијених пд 62 извјещтајне јединице (744 извјещтаја гпдищое), прикупљени су 

ппдаци п пбиму прпизвпдое, прпдаји и залихама щумских спртимената и брутп ппсјешенпј дрвнпј маси, 
прпмјенама у ппврщини щума, ппдизаоу и гајеоу щума, прпизвпдои плантажа и интензивних засада, 
искприщтаваоу щума и щтетама у щумама кап и ппдаци п трансппртним средствима у щумарству. 
Статистикпм лпвства је пбухваћенп 90 извјещтајних јединица. 

Редпвнп се публикују саппщтеоа у мјесешнпј перипдици, и тематски билтен са ппдацима из 
гпдищоих активнпсти из ппдрушја щумарства и лпвства.  

У 2010. гпдини су птппшеле метпдплпщке припреме пилпт истраживаоа из пбласти екпнпмских 
рашуна у щумарству. 
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4.06. Статистика рибарства 
 

У пбласти статистике рибарства тпкпм 2010. гпдине реализпвана је редпвна статистишка активнпст 
кпјпм су пбезбијеђени ппдаци п прпизвпдои кпнзумне рибе, п брпју и ппврщини рибоака, кплишини 
рибље хране, ђубрива и енергије утрпщене тпкпм извјещтајне гпдине. Прикупљени су ппдаци пд 16 
регистрпваних рибоака. Ппдаци су публикпвани у пквиру редпвних статистишких публикација.  

Тпкпм 2010. гпдине реализпванп је и пилпт истраживаое п аквакултури кпје је у пптпунпсти 
заснпванп на стандардима ЕУ.  

 

5.00. Мултидисциплинарне статистике 
 

5.01. Статистика живптне средине 
 

Тпкпм 2010. гпдине у пбласти статистике защтите живптне средине у планираним рпкпвима 
прпведене су све статистишке активнпсти. Пбрађени су и публикпвани ппдаци п јавнпм впдпвпду (65 
извјещтајних јединица),  јавнпј канализацији (67 извјещтајних јединица), сакупљенпм птпаду (73 
извјещтајне јединице) и пдлпженпм птпаду (61 извјещтајне јединице).  

Пбјављени су и ппдаци п кприщтеоу и защтити впда пд загађиваоа у прерађивашкпј индустрији и 
рударству (1868 извјещтајних јединица) и ппдаци п птпаду из прпизвпдних дјелатнпсти (861 извјещтајна 
јединица).  

Крајем гпдине упитник п прикупљенпм птпаду је измијеоен и унапријеђен у циљу приближаваоа 
међунарпдним и дпмаћим захтјевима у пбласти статистике птпада.  

У 2010. гпдини прпведенп је пилпт истраживаое п прерађенпм/пдстраоенпм птпаду (32 
извјещтајне јединице шија је претежна дјелатнпст рециклажа), а заппшете су прве активнпсти везанп за 
увпђеое и развпј истраживаоа п трпщкпвима и инвестицијама у защтиту живптне средине.  

 
 

6.00. Подршка статистичким аутпутима 
 

6.01.Статистичка кппрдинација и класификација 
 

Примјена статистишких класификација и нпменклатура је у пснпви статистишких активнпсти у свим 
фазама пд дефинисаоа јединица ппсматраоа дп кпмпилације статистишких ппдатака и предуслпв за 
пбезбјеђиваое квалитетних и међунарпднп уппредивих ппдатака. 

Најважније класификације кпје се кпристе у статистишкпј пракси у Републици Српскпј су: 

 Класификација дјелатнпсти;  

 Класификација занимаоа; 

 Стандардна међунарпдна тргпвинска класификација и нпменклатура рпба;  

 Међунарпдна класификација лишне пптрпщое; 

 Класификација пбразпваоа;  

 Класификација бплести; 

 Класификација грађевинских радпва; 

 Нпменклатура индустријских прпизвпда. 

 Класификација прпизвпда пп дјелатнпстима 
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Тпкпм 2010. гпдине заврщене су активнпсти на припреми закпна и ппдзакпнских аката везаних за 

увпђеое нпве Класификације дјелатнпсти. Припремљени су, усвпјени и пбјављени: Закпн п класификацији 
дјелатнпсти и Регистру ппслпвних субјеката пп дјелатнпстима у Републици Српскпј („Службени гласник 
Републике Српске“, брпј 74/10), Уредба п класификацији дјелатнпсти Републике Српске („Службени гласник 
Републике Српске“, брпј 119/10) и Правилник п разврставаоу ппслпвних субјеката и впђеоу Регистрa 
ппслпвних субјеката пп дјелатнпстима („Службени гласник Републике Српске“, брпј 119/10). Наведени акти 
ступају на снагу 01.01.2011.гпдине. 

 

 

III  Хоризонталне активности 
 

1. Законодавна активност 
 

Званишна статистика БиХ прганизпвана је крпз три статистишке институције. Надлежни прган за 
прпизвпдоу званишне статистике за нивп БиХ је Агенција за статистику БиХ, надлежни прган за прпизвпдоу 
статистике за нивп Републике Српске је Републишки завпд за статистику, а за нивп Федерације БиХ 
Федерални завпд за статистику. 

Пснпвну закпнску регулативу званишне статистике шине три закпна п статистици, пп један у свакпм 
ентитету и један на нивпу БиХ (прпглащен Пдлукпм Виспкпг представника за БиХ и у 2004. гпдини пптврђен 
у истпвјетнпм тексту пд стране Парламентарне скупщтине БиХ) и три Статистишка прпграма. Закпн п 
статистици Републике Српске и Статистишки прпграм Републике Српске усклађени су са Закпнпм п 
статистици БиХ и Статистишким прпгрампм БиХ. 

Ппдјела надлежнпсти између Агенције за статистику БиХ и Републишкпг завпда за статистику 
утврђена је Закпнпм п статистици БиХ и пптврђена Закпнпм п статистици Републике Српске. Ради бпљег 
функципнисаоа статистишкпг система БиХ крајем 2005. гпдине пд стране министара финансија БиХ и 
ентитета и директпра статистишких институција пптписан је Сппразум п примјени јединствених 
метпдплпгија и јединствених стандарда при изради статистишких ппдатака у БиХ. 

Сппразумпм су регулисани пднпси између статистишких институција у БиХ, а оиме се реализује 
ташка 3. Пдлуке Виспкпг представника кпјпм се захтијева "да се сви аспекти прикупљаоа, пбраде и 
дисеминације статистишких ппдатака ставе ппд надлежнпст Агенције за статистику БиХ". 

Закпнпм п статистици БиХ („Службени гласник БиХ“, бр. 26/04 и 42/04) на нивп БиХ пренесене су 
сљедеће надлежнпсти: међунарпдна сарадоа и међунарпднп представљаое и утврђиваое статистишких 
стандарда за све статистишке активнпсти.  

 

2. Сарадња са овлаштеним органима и организацијама за производњу статистичких 
података 

 
Пдбпр пвлащтених прпизвпђаша статистике Републике Српске (у даљем тексту: Пдбпр) кап струшнп 

и кппрдинаципнп тијелп фпрмиранп крајем 2008. гпдине, има за циљ да усппстави струшну сарадоу и 
кппрдинацију активнпсти пвлащтених прпизвпђаша статистике Републике Српске. Пдбпр, кап сталнп тијелп, 
шине пвлащтени представници сљедећих институција: Републишки завпд за статистику, Министарствп 
финансија, Министарствп унутращоих ппслпва, Министарствп правде, Министарствп рада и бпрашкп-
инвалидске защтите, Фпнд здравственпг псигураоа, Институт за защтиту здравља, Агенција за банкарствп, 
Фпнд пензијскпг и инвалидскпг псигураоа и Републишки хидрп-метепрплпщки завпд.  

У тпку 2010. гпдине пдржана су два састанка Пдбпра на кпјима је Пдбпр заузеп ставпве пп некпликп 
знашајних питаоа везаних за кппрдинацију активнпсти пвлащтених прпизвпђаша статистике Републике 
Српске и унапрјеђеое сарадое у разлишитим статистишким пбластима, а нарпшитп п активнпстима на 
увпђеоу и примјени нпве Класификације дјелатнпсти и активнпстима  за дпнпщеое Закпна п измјенама 
Закпна п статистици Бпсне и Херцегпвине.  



 

19 
 

Пдбпр је такпђе заузеп ставпве пп питаоу активнпсти садржаних у Плану рада Републишкпг завпда 
за статистику, а нарпшитп пних кпје су се пп први пут реализпвале у 2010. гпдини (статистишка активнпст из 
пбласти правпсуђа, активнпсти из пбласти здравствене статистике, те активнпсти везанп за дпнпщеое 
Закпна п пппису станпвнищтва, дпмаћинстава и станпва у Републици Српскпј и Закпна п пппису БиХ). 

 

3. Активности које су имале међународну подршку 
 
3.1. IPA 2007 наципнални прпјекат (званишнп је птппшеп у септембру 2009.) је у тпку, пднпси се на  

„Јашаое и хармпнизацију инфпрмаципних система у ппљппривреднпм и руралнпм сектпру БиХ“ ,а пбухвата 
сљедеће кпмппненте: 

1. Изградоу капацитета у институцијама кпје су укљушене у ппљппривредни инфпрмаципни систем БиХ; 

2. Развпј хармпнизпванпг Ппписа ппљппривреде; 

3. Усппставу система мпнитпринга екпнпмскпг ушинка фарми заснпванпг на FADN систему (EU Farm 
Accounts Data Network – ЕУ мрежа рашунпвпдствених ппдатака фарми) и 

4. Развпј ГИС система (гепграфски инфпрмаципни систем) за прикупљаое ппљппривредних статистишких 
ппдатака 

У пквиру прпјекта именпвани су нпсипци прпјекта, кљушни прпјектни експерти, фпрмиране радне 
групе за сваку кпмппненту прпјекта, а усппстављен је и Пдбпр за кппрдинацију ппдатака у ппљппривреди 
(КИП) за пптребе ствараоа система дпбијаоа прецизних и стандардизпваних ппљппривредних статистика 
и тржищних инфпрмација и анализирани ппстпјећи статистишки и административни ппдаци из пбласти 
ппљппривреде. 

IPA 2007 – Технишка ппмпћ за спрпвпђеое припрема за пппис станпвнищтва  и дпмаћинстава у 
2011.гпдини – фаза 1. Имплементација је птппшела у  јануару 2010. гпдине крпз ппдрщку Еврппске Уније и 
заврщава се у јануару 2011.гпдине.  

3.2. IPA 2008 регипнални прпјекат је усмјерен на: наципналне рашуне, сппљну тргпвину,  
хармпнизпвани индекс пптрпщашких цијена, тржищте рада (упражоена радна мјеста), ппљппривреду 
(цијене и  екпнпмске рашуне), структурнп ппслпвне статистике, PRODCOM  истраживаое у индустрији, 
статистишки ппслпвни регистар, трансмисију резултата „Структуре фарми-FSS“ у ЕUROSТАТ  и припреме за 
пппис станпвнищтва. 

3.3. IPA 2008 наципнални прпјекат је у ппшетнпј фази (ппшеп у шетвртпм трпмјесешју 2010. гпдине), 
реализпваће се крпз Тwinning фпрму, а пбухватиће сљедећа ппдрушја статистике: ппслпвне статистике 
(структурнп-ппслпвне статистике, краткпрпшне статистике и статистишки ппслпвни регистар), тргпвину на 
малп, статистику туризма, анкету п пптрпщои дпмаћинстава и јашаое  капацитета статистишких институција 
( дугпрпшна стратегија, метадата и развпј класификаципнпг система и прпмпција и дисиминација 
статистишких ппдатака). 

3.4. „Ппдрщка Еврппске уније статистишкпм сектпру БиХ- фаза IV“ је реализпвана у 2010. гпдини кап 
Тwinning light, а пбухватила је: индекс цијена прпизвпђаша и индекс индустријске прпизвпдое, структурнп 
ппслпвне статистике, ИТ пбуке и јашаое капацитета статистишких институција.  

3.5.Ппдрщка развпју статистике, имплементирана пд стране Щведске статистике (SCB), а ппдржана 
из Щведске Агенције за међунарпдни развпј (SIDA), се реализује кап регипнални  и билатерални прпјекат, а 
усмјерена је на статистишке метпдплпгије, ппљппривредну и агрп-мпнетарну статистику, статистику 
живптне средине,  статистику тржищта рада, гендер статистику, краткпрпшну статистику кап и на изградоу 
ппщтег капацитета крпз ангажпваое и финансираое рада пдређенпг брпја вплпнтера.  
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4. Koришћење информационих технологија 
 

У пквиру примјене и развпја инфпрмаципних технплпгија, пснпвне активнпсти у 2010. гпдини биле 
су сљедеће:  

 креираое технплпщке пснпве за пбраду статистишких ппдатака, прпграмска ппдрщка и примјена 
усвпјене стратегије развпја инфпрмаципних технплпгија, рад на стандардизацији прпцеса у 
прикупљаоу и пбради ппдатака;  

 унапрјеђеое ппстпјеће инфраструктуре, планираое развпја инфраструктуре у складу са 
дефинисанпм стратегијпм развпја инфпрмаципних технплпгија и захтјевима за унапређеоем 
прпцеса прикупљаоа и пбраде ппдатака, ппдизаое степена сигурнпсти рашунарске мреже и 
увпђеое нпвих сервиса;  

 ушещће у раду радних група на развпју статистике Бпсне и Херцегпвине, заједнп са представницима 
Федералнпг завпда за статистику и Агенције за статистику БиХ;  

 ушещће у раду ИТ радне групе за припрему Ппписа станпвнищтва  

 oбуке и семинари.  
 

Тпкпм 2010. гпдине, крпз унапређеое ппстпјеће инфраструктуре и развпј урађене су сљедеће 
активнпсти:  

 ппдизаое секундарнпг дпмен кпнтрплера за растерећеое сапбраћаја ка примарнпм дпмену и кап 
редундантнп рјещеое;  

 премјещтаое Proxi сервера за кпнтрплу Интернет сапбраћаја и защтиту у лпгишкпј структури мреже 
и оегпва интеграција са АД;  

 надпградоа ппстпјеће антивирусне защтите на напреднију верзију и пбезбјеђеое кпмуникације са 
клијентским рашунарима (са верзије 8.0 прещли смп на верзију 10.0);  

 пребациваое маил сервера на другу мащину са већим технишким капацитетима и надпградоа 
ппстпјећег маил сервера на нпвију верзију ( Керип кпнект 7.0);  

 ппбпљщаое и ппдещаваое нпвпг система надпградое Windows пперативних система скидаоем 
неппхпдних прпграма за ажурираое на сервер а затим оихпвп инсталираое на клијентске радне 
станице (WSUS);  

 избпр  прпвајдера за приступ Интернету и ппвезиваое ппдрушнпг пдјељеоа Баоалука са 
централнпм лпкацијпм; 

 ппвезиваое псталих ппдрушних пдјељеоа у јединствену мрежу Завпда;  

 инсталација и ппкретаое ФТП сервера за размјену ппдатака;  

 ппкретаое нпвпг SQL 2005 сервера и миграције база ппдатака; 
 

У пквиру редпвних активнпсти на пдржаваоу инфраструктуре радилп се сљедеће:  

 активни директприј: ажурираое кприсника и кприснишких група, креираое и примјена групних 
пплитика;  

 антивирусна защтита: ажурираое антивируснпг рјещеоа, ажурираое дефиниција, праћеое 
активних лпгпва п антивируснпј активнпсти, праћеое статистике, пткривених вируса, интервенције 
у слушају пткривених вируса кпд кприсника;  

 електрпнска ппщта: управљаое кприсницима и садржајем електрпнске ппщте;  

 израда резервних кппија дпкумената и ппдатака: кприснишки ппдаци, сервери база ппдатака, 
електрпнске ппщте кап и системскп стаое свих сервера;  

 управљаое и ажурираое спфтвера: активнп ажурираое свих неппхпдних дпдатака пперативним 
системима кпји се кпристе у Завпду збпг сигурнпсних пптреба, а и квалитетнијег рада;  

 инсталација и дистрибуција рашунара;  

 дефинисана нпва пплитика пплитика за кприщћеое еПпщте кап и упутствп за кприщтеое еПпщте;  
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Крпз ппдрщку статистишким прпцесима у 2010. гпдини изврщене су планиране редпвне активнпсти 
за унпс ппдатака и ажурираое апликација за унпс у складу са метпдплпщким прпмјенама, пбрада ппдатака 
и израда публикаципних табела из база ппдатака, те рад на дизајнираоу статистишких публикација. 
Најважније изврщене активнпсти су сљедеће:  

 у статистици станпвнищтва унпс, преглед, шищћеое и пбрада ппдатака виталне статистике (прекп 
26000 извјещтаја);  

 у статистици тржищта рада преузимаое ппдатака пд ппдрушних јединица за мјесешни извјещтај п 
платама и пплугпдищое извјещтаје п заппсленима, преглед и табелираое резултата (прекп 48000 
извјещтаја);  

 у статистици пбразпваоа унпс, преглед и пбрада (прекп 52000 извјещтаја);  

 у статистици индустрије израшунаваое мјесешнпг индекса индустријске прпизвпдое и мјесешнпг 
индекса заппслених у индустрији;  

 у статистици грађевинарства преглед и пбрада ппдатака (прекп 1500 извјещтаја);  

 у статистици унутращое тргпвине унпс, преглед и пбрада ппдатака (прекп 20000 извјещтаја);  

 у статистици сппљне тргпвине преузимаое и пбрада ппдатака за мјесешне извјещтаје (20000 у 
прпсјеку мјесешнп);  

 преузимаое и пбрада ппдатака п заврщним рашунима правних субјеката и редпвна мјесешна 
размјена ппдатака са АПИФ-пм (16000 и 100000);  

 израда пбрадних табела за истраживаое инвестиција (прекп 8000 извјещтаја);  

 дефинисани стандарди за припрему и израду статистишких сппщтеоа и публикација;  

 пбрада ппдатака анкете п пптрпщои дпмаћинстава и израда табела  са ппказатељима дјешијег 
сирпмащтва у Републици Српскпј у пднпсу на апсплутну и на релативну линију сирпмащтва;  

 даљи развпј и унапређеое базе ппдатака статистишкпг ппслпвнпг регистра и апликације за 
ажурираое регистра, кап и дијела апликација за укљушиваое статистишких истраживаоа у структуру 
регистра, преузимаое и пбрада ппдатака пд Фпнда ПИП (прекп 50000 извјещтаја); 

 даљи развпј и пдржаваое базе са класификацијама кпје се кпристе у статистишким активнпстима;  

 разматраое мпдела ппслпвних прпцеса и анализа стаоа у статистишким активнпстима;  

 израда апликације за впђеое евиденције п улицама и кућним брпјевима у јединицама лпкалне 
управе кап прелазнпг рјещеоа дп усппстављаоа адреснпг регистра Републике Српске;  

 тестираое и унапређеое Интранет мреже Републишкпг завпда за статистику Републике Српске;  

 тестираое и унапређеое апликације ExIm1.1 кпја се кпристи за преузимаое, трансфпрмацију и 
пбраду ппдатака п сппљнп-тргпвинскпј размјени у нпвпм технплпщкпм пкружеоу (ппдаци се 
пребацују у SQL базе ппдатака – клијент-сервер архитектура);  

 кпрекције на свим апликацијама за унпс и пбраду везане за припрему примјене нпве 
класификације дјелатнпсти и паралелнп щифрираое.  
 

Реализпвани су и нпви прпјекти:  

 израда апликација за унпс ппдатака активнпсти Истраживаое и развпј  

 израда апликације за унпс и пбраду ппдатака активнпсти п трпщкпвима предузећа (наципнални 
рашуни)  

 израда апликације за унпс и пбраду пилпт прпјекта п структури фарми  

 израда апликације ФТП клијента за пмпгућаваое размјене ппдатака путем ФТП сервера.  
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5. Публиковање званичне статистике  
 

Завпд је у тпку 2010. гпдине улпжип максималне наппре за ппбпљщаое публикпваоа у фпрми 
щтампанпг материјала, електрпнскпј фпрми и на Интернету.  

У тпку 2010. гпдине, Завпд је издап 37 билтена и двије ппсебне публикације („Статистишки 
Гпдищоак Републике Српске 2010“ и „Пвп је Република Српска“) са укупним тиражпм пд 3060 примјерака, 
кап и 237 саппщтеоа. ( Прилпг 3)  

 
Завпд је издап сљедеће публикације:  

 
1. Статистишки гпдищоак 2010 – публикација кпја на систематишан нашин приказује ппдатке 

прикупљене и пбрађене за перипд пд 1996. дп 2009. гпдине.  

Статистишки гпдищоак Републике Српске представља другп издаое гпдищоака Републишкпг завпда 
за статистику и већ је усппстављена редпвна гпдищоа перипдика издаваоа.  

Гпдищоак садржи пкп 500 страна А4 фпрмата, кпје пбухватају ппдатке из свих пбласти привреднпг, 
културнпг и пплитишкпг живпта Републике Српске за перипд 1996 – 2009. гпдине. У оегпвпј изради 
ушествпвали су гптпвп сви заппслени Републишкпг завпда за статистику кап и заппслени у Министарству 
финансија, Министарству унутращоих ппслпва, Министарству правде, Министарству рада и бпрашкп-
инвалидске защтите, заппслени у судпвима и тужилащтву Републике Српске, Републишкпј управи за 
гепдетске и импвинскп-правне ппслпве, Фпнду здравственпг, пензијскпг и инвалидскпг псигураоа, 
Институту за защтиту здравља Републике Српске, Завпду за заппщљаваое Републике Српске, 
Хидрпметепрплпщкпм завпду Републике Српске, Прирпднп математишкпм факултету и други.  

2. Пвп је Република Српска – је гпдищоа публикација у кпјпј се на систематишан нашин пбјављују 
неки пд најважнијих статистишких ппказатеља за прптеклу гпдину  (1 гпдищое и 1 за 2009.гпдину).  

3. Мјесешни статистишки преглед - мјесешна публикација у кпјпј се на систематишан нашин пбјављују 
ппдаци кпји се прате у мјесешнпј перипдици: индустрија, щумарствп, грађевинарствп, сапбраћај, цијене, 
прпсјешне плате (12 гпдищое).  

4. Трпмјесешни статистишки преглед ( 4 гпдищое). 

5. Статистишки билтен – публикација кпја садржи детаљне ппдатке из једне пбласти (21 гпдищое), 

6. Статистишкп саппщтеое – брза и кратка инфпрмација кпја се ради пдмах накпн заврщене пбраде, 
а пднпси се на једну пбласт и садржи најпснпвније ппказатеље кпји карактерищу дату ппјаву (156 
мјесешних, 28 трпмјесешних, 51 гпдищое и 2 пплугпдищоа).  

 
Тпкпм 2010. гпдине пдржанп је 12 кпнференција за медије.  

У циљу ппдизаоа дпступнпсти статистишких ппдатака кприсницима је на Интернет страници 
Републишкпг завпда за статистику пмпгућена регистрација за редпвнп дпстављаое наведених публикација 
путем електрпнске ппщте, пдмах пп пбјављиваоу, без надпкнаде.  

Завпд редпвнп кприсницима дпставља на пснпву оихпвих писмених захтјева велики брпј ппдатака 
и изведених ппказатеља.  

Ппдаци п прпсјешним платама у мјесешнпј перипдици пбјављују се у „Службенпм гласнику 
Републике Српске“.  

Сва издаоа Завпда пбјављују се на српскпм (ћирилишнпм и латинишнпм писму) и на енглескпм 
језику.  
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IV  Услови за реализацију статистичких активности 
 

1. Организациона структура  
 

У 2009. гпдини усвпјен је Правилник п унутращопј прганизацији и систематизацији радних мјеста у 
Републишкпм завпду за статистику за пбављаое ппслпва из дјелпкруга Завпда. Систематизпванп је укупнп 
120 радних мјеста са 144 изврщипца (Пдлука  Владе брпј 04/1-012-2-1528/09, пд 24.08.2009). 

На дан 31.12.2010. гпдине у Завпду је заппсленп 125 радника, щтп је за пет нпвпзаппслених вище у 
пднпсу на стаое 31.12.2009. гпдине. Радни пднпс на непдређенп вријеме су заснпвали кадрпви виспке 
струшне спреме, шетири државна службеника и један намјещтеник. 

Пппуоенпст радних мјеста утврђених систематизацијпм,  исказанп прпцентпм изнпси 86,8 %. 

Флуктуацију кадрпва у  Републишкпм завпду за статистику тпкпм 2010. гпдине  пбиљежиле су и 
сљедеће активнпсти: 

 пбука два приправника примљена у радни пднпс у складу са Прпјектпм заппщљаваоа приправника 
виспке струшне спреме у Републици Српскпј „ПРВИ ППСАП“ и на пснпву Пдлуке Завпда за 
заппщљаваое Републике Српске п пдпбраваоу средстава за суфинансираое зарада приправника  
(брпј 06-1455-1/10 пд 04.06.2010. гпдине); 

 засниваое раднпг пднпса изврщилаца на пдређенп вријеме ради замјене пдсутнпг заппсленпг и  
привременп ппвећанпг пбима ппсла; 

 престанак раднпг пднпса  заппслених, накпн  истека угпвпра п раду на пдређенп вријеме,  впљпм 
државнпг службеника и  испуоаваоем закпнпм прпписаних услпва за пствариваое  старпсне 
пензије (Прилпг 6). 
 

Пбављаое ппслпва из дјелпкруга рада Завпда, врщи се прекп пснпвних прганизаципних јединица - 
сектпра, а у саставу пснпвних прганизаципних јединица, фпрмиране су унутращое прганизаципне јединице 
- Пдјељеоа.  

Прикупљаое и прва кпнтрпла квалитета највећег дијела ппдатака је у теритпријалнп дислпцираним 
пдјељеоима (канцеларијама) у: Баопј Луци, Бијељини, Дпбпју, Истпшнпм Сарајеву, Требиоу и Фпши. 
Пбрада и пбјављиваое ппдатака пбавља се централизпванп у Републишкпм завпду за статистику у Баопј 
Луци.  

 

2. Финансирање 
 

Пдпбрена бучетска средства Републишкпг завпда за статистику за 2010. гпдину мпрала су слиједити 
ппщта правила Бучета Републике Српске. Ппдјељена су у шетири категприје: 

 плате и накнаде трпщкпва заппслених; 

 трпщкпви материјала и услуга; 

 капитална улагаоа и 

 прпграм статистишких истраживаоа. 

У 2010. гпдини исказана је вриједнпст сталних средстава у изнпсу пд 1.652.497,05 КМ, шија је 
набавна вриједнпст  3.670.668,60  КМ, а исправка вриједнпсти 2.018.171,55 КМ. 
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Преглед утрпщених средстава пп групама расхпда: 
у КМ 

Група расхпда Бучет Изврщенп Индекс 

Брутп плате и накнаде 2.874.000 2.712.763 94.4 

Накнаде трпщкпва заппслених 100.000 71.853 71.9 

Ппрези и дппринпси на пстала лишна примаоа 20.000 6.364 31.8 

Путни трпщкпви 21.400 25.085 117.2 

Трпщкпви енергије 72.600 91.226 125.6 

Трпщкпви кпмуналних  и кпмуникаципних услуга 198.500 127.560 64.3 

Набавка материјала 24.000 22.673 94.4 

Трпщкпви услуга превпза и гприва 23.400 20.439 87.3 

Закуп импвине и ппреме 32.000 27.867 87.1 

Трпщкпви текућег пдржаваоа 26.200 38.562 147.2 

Трпщкпви псигураоа, банкарских услуга и услуга 
платнпг прпмета  19.700 19.272 87.8 

Угпвпрене услуге 531.200 251.838 

43.3 Угпвпрене услуге – израде статистишкпг катастра 50.000  

Текуће ппмпћи-ппмпћ ппјединцима 6.000 5.605 93.4 

Укупнп: 3.999.000 3.421.107 85.55 

 

Набавка грађевинских пбјеката  17.506 

 Рекпнструкција и инвестиципнп пдржаваое  11.780 

Укупнп-Републишки завпд за статистику: 3.999.000 3.450.393 86.28 

 
У 2010. гпдини исказани су укупни расхпди у изнпсу пд 3.421.107 KM, а капитална улагаоа су 

изврщена у изнпсу пд 29.286 КМ. 

На ппзицијама групе расхпда: путни трпщкпви, трпщкпви енергије и трпщкпви текућег пдржаваоа 
средства су пбезбјеђена реалпкацијпм са ппзиције угпвпрених услуга. 

У 2010. гпдини утрпщенп је маое за 5,17 % укупних средстава негп у 2009. гпдини, а за 13.72 % 
маое у пднпсу на бучетпм предвиђена средства.  

У датпм перипду у Завпду прпсјешан брпј заппслених бип је 124 радника. Прпсјешна нетп плата је 
изнпсила 1.225 КМ, дпк је прпсјешна брутп плата била 1.883 КМ.  

 

3. Пословни простор 
 

Завпд пд 2003. гпдине, ради у ппслпвнпм прпстпру, кпји се налази у индустријскпј зпни, у улици 
Вељка Млађенпвића 12д. Прпстпр је адаптиран дпнатпрским средствима Владе Италије, а надпградоа је 
заврщена у тпку 2003. гпдине, средствима Бучета пп Пдлуци Владе Републике Српске. 
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П Р И Л О З И:  
 

Прилпг 1. - Преглед планираних и изврщених активнпсти пп пбластима у 2010. гпдини; 

Прилпг 2. - Списак статистишких активнпсти кпје нису прпведене у 2010. гпдини; 

Прилпг 3. - Списак публикација пбјављених у 2010. гпдини;     

Прилпг 4. - Систем прганизације статистике у Републици Српскпј; 

Прилпг 5. - Прганизаципна щема Републишкпг завпда за статистику;   

Прилпг 6. - Флуктуација заппслених у перипду 1999-2010; 

Прилпг 7. - Заппслени радници према пплу и степену пбразпваоа, 31.12.2010. гпдине; 

Прилпг 8. -  Ппслпвни прпстпр;      

Прилпг 9. - Бучет Републишкпг завпда за статистику; 

Прилпг 10. - Списак семинара у 2010. гпдини. 



Прилог 1.      

 

ПЛАНИРАНЕ И ИЗВРШЕНЕ АКТИВНОСТИ ПО ОБЛАСТИМА У 2010. години 

СТАТИСТИЧКЕ АКТИВНОСТИ ПРЕМА СТАТИСТИЧКОМ 

ПРОГРАМУ-ПЛАНУ РАДА ЗА 2009. ГОДИНУ 

БРОЈ 

АКТИВНОСТИ 

Активности План. 

акт. које 

нису 

изврш. 

свега текуће 
мјесе- 

чне 
тромј. 

полу- 

годи- 

шње 

годи- 

шње 

више-

годи- 

шње 

 АКТИВНОСТИ УКУПНО 185 182 44 15 16 1 103 3 3 

1.00. ДЕМОГРАФИЈА И СОЦИЈАЛНА СТАТИСТИКА          

1.01. СТАНОВНИШТВО 10 9 1 1   6 1 1 

1.02. ТРЖИШТЕ РАДА 7 7 1 3  1 1 1  

1.03. ОБРАЗОВАЊЕ 16 16 1    15   

1.04. КУЛТУРА И УМЈЕТНОСТ 12 12     12   

1.05. ЗДРАВЉЕ  1 1     1   

1.06. РАСПОДЈЕЛА ПРИХОДА И УСЛОВА ЖИВОТА 1 1 1       

1.07. СТАТИСТИКА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ 8 8     8   

1.10. СТАТИСТИКА КРИМИНАЛИТЕТА 1 1     1   

1.12. СТАТИСТИКА ПОЛОВА 1 1      1  

2.00. МАКРОЕКОНОМСКА СТАТИСТИКА          

2.01. ГОДИШЊИ ЕКОНОМСКИ РАЧУНИ 19 19 5    14   

2.06. ЦИЈЕНЕ 4 4 2 2      

2.07. ТРГОВИНА РОБОМ СА ИНОСТРАНСТВОМ 3 3 2 1      

3.00. ПОСЛОВНЕ  СТАТИСТИКЕ          

3.01. СТРУКТУРНО-ПОСЛОВНЕ СТАТИСТИКЕ 6 6     6   

3.02. КРАТКОРОЧНО ПОСЛОВНЕ СТАТИСТИКЕ 9 9  4 4  1   

3.03. ЕНЕРГЕТСКА СТАТИСТИКА 10 10 2    8   

3.04. ТРАНСПОРТ 14 12   5  7  2 

3.05. СТАТИСТИКА ТУРИЗМА 1 1  1      

3.06. ПОСЛОВНИ И АДМИНИСТРАТИВНИ РЕГИСТРИ 4 4 4       

4.00. СТАТИСТИКА ПОЉОПР., ШУМАРСТВА И РИБАРСТВА           

4.01. ПОЉОПРИВРЕДНА  ПРОИЗВОДЊА  7 7   1  6   

4.02. ПОЉОПРИВРЕДНЕ СТРУКТУРЕ 3 3 2    1   

4.03. КОРИШТЕЊЕ ЗЕМЉИШТА И ЗЕМЉИШНЕ ПОВРШИНЕ 1 1 1       

4.04. ПОЉОПРИВРЕДНИ РАЧУНИ И ЦИЈЕНЕ 6 6 1 2 3     

4.05. СТАТИСТИКА ШУМАРСТВА  10 10 1 1 1  7   

 4.06. СТАТИСТИКА РИБАРСТВА  1 1     1   

5.00. МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНЕ СТАТИСТИКЕ          

5.01. СТАТИСТИКА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 9 9 3    6   

5.07. ИНФОРМАЦИОНО ДРУШТВО 4 4   2  2   
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ПЛАНИРАНЕ И ИЗВРШЕНЕ АКТИВНОСТИ ПО ОБЛАСТИМА У 2010. години 

наставак 

СТАТИСТИЧКЕ АКТИВНОСТИ ПРЕМА СТАТИСТИЧКОМ 

ПРОГРАМУ-ПЛАНУ РАДА ЗА 2009. ГОДИНУ 

БРОЈ 

АКТИВНОСТИ 

Активности План. 

акт. које 

нису 

изврш. 

свега текуће 
мјесе- 

чне 
тромј. 

полу- 

годи- 

шње 

годи- 

шње 

више-

годи- 

шње 

6.00. ПОДРШКА  СТАТИСТИЧКИМ АУТПУТИМА          

6.01. СТАТИСТИЧКА КООРДИНАЦИЈА И КЛАСИФИКАЦИЈА 10 10 10       

6.02. СТАТИСТИЧКЕ ОБУКЕ 1 1 1       

6.03. IT ПОДРШКА 1 1 1       

6.05. ДЕФИНИСАЊЕ МЕТАПОДАТАКА 1 1 1       

6.06. ИНФОРМИИСАНОСТ И ДИСЕМИНАЦИЈА 1 1 1       

6.09. САРАДЊА УНУТАР БиХ И МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 1 1 1       

6.10. ИСТРАЖИВАЧКИ И МЕТОДОЛОШКИ РАД 1 1 1       

6.11. БЕЗБЈЕДНОСТ ПОДАТАКА И СТАТИСТИЧКА ПОУЗДАНОСТ 1 1 1       
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Прилог 2. 

 

СПИСАК АКТИВНОСТИ КОЈЕ НИСУ ИЗВРШЕНЕ У 2010. 

 

 

  СТАНОВНИШТВО          

 1. Статистика сппљне миграције 

  

  

 ТРАНСПОРТ 

               2.   Мјесешни извјещтај ваздущнпг сапбраћаја (СВ/М-11) 

 3.   Гпдищои извјещтај ваздущнпг сапбраћаја (СВ/Г-11) 
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Прилог 3. 

СПИСАК ПУБЛИКАЦИЈА ОБЈАВЉЕНИХ У 2010. ГОДИНИ 

 

  Публикација која се објављује Тираж Формат 

1 Мјесечни статистички преглед - новембар 2009 50 А4 

2 Мјесечни статистички преглед - децембар 2009 50 А4 

3 Мјесечни статистички преглед - јануар 2010 50 А4 

4 Мјесечни статистички преглед - фебруар 2010 50 А4 

5 Мјесечни статистички преглед - март 2010 50 А4 

6 Мјесечни статистички преглед - април 2010 50 А4 

7 Мјесечни статистички преглед - мај 2010 50 А4 

8 Мјесечни статистички преглед - јун 2010 50 А4 

9 Месечни статистички преглед - јул 2010 50 А4 

10 Мјесечни статистички преглед - август 2010 50 А4 

11 Мјесечни статистички преглед - септембар 2010 50 А4 

12 Месечни статистички преглед - октобар 2010 50 А4 

13 Тромјесечни статистички преглед - IV 2009 50 А4 

14 Тромјесечни статистички преглед - I 2010 50 А4 

15 Тромјесечни статистички преглед - II 2010 50 А4 

16 Тромјесечни статистички преглед - III 2010 50 А4 

17 Билтен статистике пољопривреде број 5 60 А4 

18 Билтен статистике шумарства број 10 90 А4 

19 Билтен статистике унутрашње трговине број 6 60 А4 

20 Билтен статистике спољне трговине број 3 60 А4 

21 Билтен статистике спољне трговине број 4 60 А4 

22 Билтен статистике социјалне заштите број 7 60 А4 

23 Билтен статистике социјалне заштите број 8 60 А4 

24 Билтен статистике културе и уметности број 8 100 А4 

25 Билтен статистике предшколског образовања број 3 60 А4 

26 Билтен статистике основног образовања број 10 100 А4 

27 Билтен статистике средњег образовања број 9 100 А4 

28 Билтен статистике високог образовања број 7 90 А4 

29 Билтен статистике индустрије број 13 60 А4 

30 Билтен статистике угоститељства и туризма број 6 60 А4 

31 Билтен демографске статистике број 13 120 А4 

32 Билтен статистике националних рачуна - Инвестиције број 4 60 А4 

33 Билтен статистике националних рачуна – Бруто домаћи производ број 3 60 А4 

34 Билтен статистике плата, запослености и незапослености број 2 60 А4 

35 Билтен статистике саобраћаја број 3 60 А4 

36 Анкета о радној снази број 3 60 А4 
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37 Билтен статистике цијена – Потрошачке цијене број 2 60 А4 

38 Република Српска у бројкама - 2009 150 А5 

39 Ово је Република Српска - 2010 300 А5 

40 Статистички годишњак - 2010 400 А4 

 
 
ТРОМЈЕСЕЧНА САОПШТЕЊА У 2010. ГОДИНИ 
 

Редни 
број 

Истраживање Назив саопштења 

1 Грађевинарство Грађевински радови у иностранству 

2 

Пољопривреда 

Откуп и продаја производа пољопривреде и рибарства 

3 Клање стоке и живине у кланицама 

4 Унутрашња трговина Промет у трговини на велико и мало 

5 Угоститељство Промет у угоститељству 

6 
Саобраћај 

Регистрована друмска, моторна и прикључна возила и саобраћајне незгоде 

7 Поштанске активности, жељезнички саобраћај и аеродромске услуге 

8 Национални рачуни Тромјесечни бруто домаћи производ 

 
 
ПОЛУГОДИШЊА САОПШТЕЊА У 2010. ГОДИНИ 
 

Редни 
број 

Истраживање Назив саопштења 

1 Рад Запослени 

 
 
ГОДИШЊА САОПШТЕЊА У 2010. ГОДИНИ 
 

Редни 
број 

Истраживање Назив саопштења 

1 Грађевинарство Грађевински објекти 

2 

Национални рачуни 

Бруто домаћи производ (производни приступ, текуће и сталне цијене) 

3 Бруто домаћи производ (потрошни приступ, текуће и сталне  цијене) 

4 Бруто домаћи производ (доходовни приступ, текуће цијене) 

5 Инвестиције 

6 Образовање Образовање у саобраћају 

7 Образовање (предшколско) Предшколске установе 

8 

Образовање (основно) 

Наставно особље основних школа 

9 Основне школе по општинама (почетак школске 2009/2010. године) 

10 Основне школе по општинама (крај школске 2008/2009. године) 

11 
Ученици основних школа по разредима (почетак школске 2009/2010. 
године) 
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12 

Образовање (средње) 

Наставно особље средњих школа 

13 Средње школе по струкама 

14 Средње школе по разредима (почетак школске 2009/2010. године) 

15 Средње школе по општинама (крај школске 2008/2009. године) 

16 

Образовање (високо) 

Доктори наука у 2009. години 

17 Магистри наука и специјалисти у 2009. години 

18 
Наставници и сарадници на високошколским установама (школска 
2009/2010. година) 

19 Уписани студенти (школска 2009/2010. година) 

20 Дипломирани студенти у 2009. години 

21 Образовање Истраживање и развој 

22 

Пољопривреда 

Рани усеви и воће 

23 Касни усеви, воће и виногради 

24 Засејане површине (крај пролећна сетва) 

25 Засејане површине (јесења сетвa) 

26 Приноси јужног воћа и маслина 

27 Број стоке и живине 

28 Сточна производња 

29 Слатководно рибарство 

30 Саобраћај 
Регистрована друмска, моторна и прикључна возила и саобраћајне 
незгоде 

31 Унутрашња трговина Домаћи сајмови 

32 

Енергетика 

Биланс електричне енергије 

33 Биланс топлотне енергије 

    34 Биланс угља 

35 Биланс природног гаса 

36 

Заштита животне средине 

Јавни водовод 

37 Јавна канализација 

38 Прикупљени и одложени отпад 

39 Коришћење и заштита вода од загађивања у индустрији 

40 Отпад у производним дјелатностима 

41 

Становништво 

Рођени и умрли у Републици Српској у 2009. години 

42 Склопљени и разведени бракови у Републици Српској у 2009. години 

43 Статистика унутрашњих миграција у 2009. години 

44 Статистика спољних миграција у 2009. години 

45 

Социјална заштита 

Домови ученика и студената 

46 Корисници додатака на децу у 2009. години 

47 Здравствена статистика  Статистика здравља 

48 Анкета о радној снази Анкета о радној снази, 2010. година 
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БРОЈ САОПШТЕЊА ПО ИСТРАЖИВАЊИМА И ТИПУ У 2010. ГОДИНИ 
 

Редни 
број 

Истраживање 

Тип саопштења УКУПНО 
САОПШТЕЊА ПО 
ИСТРАЖИВАЊУ мјесечно тромјесечно годишње полугодишње 

1 Грађевинарство 12 4 1 0 3 

2 Индустрија 24 0 0 0 2 

3 Национални рачуни 0 0 8 0 8 

4 Образовање 0 0 15 0 15 

5 Пољопривреда 12 8 8 0 11 

6 Рад 12 0 0 1 2 

7 Саобраћај 12 8 1 0 4 

8 Спољна трговина 12 0 0 0 1 

9 Унутрашња трговина 12 4 1 0 3 

10 Угоститељство 0 4 0 0 1 

11 Туризам 12 0 0 0 1 

12 Цене 24 0 0 0 2 

13 Шумарство 12 0 0 0 1 

14 Енергетика 0 0 4 0 4 

15 Заштита животне средине 0 0 5 0 5 

16 Становништво 0 0 4 0 4 

17 Социјална заштита 0 0 2 0 2 

18 Здравствена статистика 0 0 1 0 1 

19 Анкета о радној снази 0 0 1 0 1 

20 Сапштење за медије 12 0 0 0 1 

  156 28 51 2   

 
УКУПНО САОПШТЕЊА У 2010. 
ГОДИНИ 237  
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Прилог 4.  

 

СИСТЕМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТАТИСТИКЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СИСТЕМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТАТИСТИКЕ У 
 РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ (295) 

Ппдрушне јединице Завпда 
(пдјељеоа, пдсјеци, службе) 

Пснпвне јединице пвлащтених пргана и 
прганизација 

(заједнице, завпди, филијале) 

РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА 

СТАТИСТИКУ (185) 

Републишки пргани и прганизације пвлащтени за врщеое 
статистишких активнпсти пд интереса за Републику Српску: 
 - Министарствп унутращоих ппслпва (9) 
 - Министарствп правде (32) 
 - Министарствп рада и бпрашкп - инвалидске 
   защтите (9) 
 - Републишки хидрпметепрплпщки завпд (6) 
 - Фпнд пензијскпг и инвалидскпг псигураоа (12) 
 - Фпнд здравственпг псигураоа (6) 
 - Институт за защтиту здравља (17) 
 - Агенција за банкарствп (11) 
 - Министарствп финансија (8) 

- метпдплпгија статистишких активнпсти и примјена стандарда 

- приједлпзи Прпграма статистишких активнпсти 

- резултати (ппдаци) статистишких активнпсти 

 

 
 

 
 

 

 
Директор (1) 



Прилог 5.                                                                  Организациона шема Републичког завода за статистику   

   
      

                                                       
                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
* брпј у загради пзнашава брпј радника према систематизацији, а ван  
   заграде пп пппуоенпсти радних мјеста (123 заппслена и 2 приправника) 

 

Директор (1) 1 

Савјет за статистику РС 
Замјеник 

директора (1) 1 

 

Стручни колегијум 
Завпда 

Сектор 
економских 
статистика 
(19+1) 17 

 

Сектор статистике 
рада,цијена, 

животног стандарда 
и заштите животне 
средине (12+1) 10 

 

Сектор статист. 
становништва, 
образовања, 
социјалних 

статистика и  
правосуђа   

(13+1)11+1 
 

Сектор 
националних 

рачуна, 
регистара и 

узорака     
(15+1)12+1 

Сектор 
информационих 
технолигија и 
публицистике 
(22+1) 15+1 

 

  Одјељење  

правних, фин.  - 

рач. и  општих 

послова  (15+1)      

                 15 

Одјељење 
услужних 

статистика 
(7+1) 6+1 

Одјељење 
статистике рада и 
заштите животне 
средине  (5+1)5 

Одјељење 
статистике цијена и 

животног 

стандарада  (5+1) 
4+1 

Одјељење 
статистике 

становништва 
(6+1)  6+1 

Одјељење 
статист. 

образовања, 
социјалних 

статистика и 
правосуђа 

(5+1) 4 

Одјељење 
националних 

рачуна 

(7+1) 6+1 

Одјељење за  
регистар,узорке 
и класификације  

(6+1) 4+1 

Одјељење за 
развој 

информационе 
структуре, 
техничку и 
оперативну 

подршку (5+1) 3+1 
 

Одјељење за 
унос података 

развој 
апликација и 

администрацију 
база података 

(6+1) 5+1 

Одјељење за 
израду 

публикационих 
база података и 

статистичких 
публикација (8+1) 

4+1 

Одјељење 
Бања Лука 

(16+1) 16+1 

Одјељење 
Источно 
Сарајево 
(4+1) 3 

Одјељење 
Фоча 

(1+1) 1+1 
 

Одјељење 
Добој 

(4+1) 4+1 

Одјељење 
Бијељина 
(6+1) 6+1 

 

Одјељење 
Требиње 

(3+1) 3+1 

Одјељење 
производних 
статистика 

(10+1) 9+1 

Подручне јединице 
ван сједишта Завода 

(40) 38 
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Прилог 6.  

 

ФЛУКТУАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ У ПЕРИОДУ 1999-2010 ГОД. 

Гпдина Дпщли Птищли Стаое 31.12. 

1998   48 

1999 12 (10-ВСС, 2-ВС) 4 (3-ВСС, 1-ВС) 56 

2000 4 (2-ВСС, 1-ВС, 1-ССС) 2 (1-ВСС, 1-ВС) 58 

  2001* 15 (2-ВСС, 5-ВС, 8-ССС) 3 (2-ВСС, 1-ССС) 70 

2002 17 (15-ВСС, 1-ВС, 1-ССС) 2 (1-ВСС, 1-ССС) 85 

2003 2 (2-ВСС) 4 (2-ВСС, 1-ВС, 1-ССС) 83 

2004 7 (7-ВСС) 2 (2-ВСС) 88 

2005 6 (6-ВСС) 7 (6-ВСС, 1-ССС) 87 

2006 12 (11-ВСС, 1-ВС) 7 (5-ВСС, 1-ВС, 1-ССС) 92 

2007 17 (14-ВСС,3-ВС) 5 (3-ВСС, 1-ВС, 1-ССС) 104 

2008 17 (14-ВСС, 3-ССС) 5 (5-ВСС) 116 

2009 17 (16-ВСС, 1-ССС) 13 (12-ВСС, 1-ВЩС) 120 

2010 13 (9-ВСС, 4-ССС) 8 (4-ВСС, 1-ВЩС,3-ССС) 125 

* Преузети радници из ПДП АПП 

 

 

Прилог 7.  

 

ЗАПОСЛЕНИ ПРЕМА ПОЛУ И СТЕПЕНУ ОБРАЗОВАЊА, 31.12. 2010. 

Щкплска 

спрема 

БРПЈ РАДНИКА 

систематизпванп 
пппуоенп 

није пппуоенп 
свега мущки женски 

ВСС 94 78 25 53 16 

ВС 24 23 4 19 1 

ССС 24 23 11 12 1 

КВ 0 0 0 0 0 

НК 2 1 0 1 1 

Укупнп 144 125 40 85 19 
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Прилог 8.   

 

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР 

 

 Брпј канцеларија Ппврщина у m² Брпј радника 

садащое 

стаое 
пптребнп 

садащое 

стаое 
пптребнп пппуоенп 

пптребнп 

(система- 

тизација) 

Укупнп 58 63 1374 1502 125 144 

Завпд Баоа Лука 40 40 980 980 87 106 

Пдјељеое Баоа Лука 6 6 149 149 17 17 

Пдјељеое Бијељина 3 4 72 92 7 7 

Пдјељеое Дпбпј 3 4 66 92 5 5 

Пдјељеое И. Сарајевп 1 3 60 69 3 5 

Пдјељеое Фпша 1 2 30 30 2 2 

Пдјељеое Требиое 4 4 90 90 4 4 

 

 

- Прпстпр на лпкацији је прпстпр Завпда, а прпстпри у И. Сарајеву и Бијељини  кпристе се на  пснпву 

Угпвпра п закупу, дпк  су прпстпри на другим лпкацијама дати Завпду на кприщтеое. 
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Прилог 9.   

 

БУЏЕТ РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ 

 

Г П Д И Н А У КМ 
УШЕЩЋЕ У БУЧЕТУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ у % 

1998. 316.167  0,06 

1999. 470.560  0,07 

2000. 1.202.733  0,10 

2001. 1.333.100  0,16 

2002. 1.493.040  0,14 

2003. 1.466.369  0,14 

2004. 1.883.253  0,18 

2005. 1.937.228 0,20 

2006. 1.923.940  0,18 

2007. 2.642.000 0,19 

2008. 3.755.159 0.24 

2009. 3.822.000 0.24 

2010. 3.999.000 0.249 
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Прилог 10.           СПИСАК СЕМИНАРА И ПОСЛОВНИХ САСТАНАКА У 2010. 

РЕДНИ 

БРПЈ 
НАЗИВ СЕМИНАРА И ППСЛПВНИХ САСТАНАКА 

БРПЈ 

УШЕСНИКА 

БРПЈ 

ДАНА 

Ушесници 

Х дани 

     1. Израда лпгист. плана за пппис;презентација п пппису, спфтвера за пппис 8 1 8 

2. Пбука  за пппис   6 5 30 

3. Састанци –припрема за пппис 2 4 8 

4. Савјетпваое у вези са дпнпщеоем Закпна п пппису 1 1 1 

5.  Састанак у вези ппписа 3 3 9 

6. Microsoft sql server 2008, за пптребе ппписа 3 5 15 

7. Курс Windows 2005, студип 2005 2 3 6 

8. Курс Windows 2008 1 4 4 

9. Курс MS NET 3 5 15 

10. Пбука ГИС-спфтвер-МАПИФП 2 4 8 

11. Радипница SPSS 2 3 6 

12. Пбуке: дескриптивне статистике, статистику криминалитета 8 3 24 

13. Радипница за статистику криминалитета 2 2 4 

14. Радипница за креираое пплитике за науку, технплпгију и инпвације 1 1 1 

15. Пбука и инструктажа ХБС за 2011 2 4 8 

     16. IPA2007: Курс брутп инвестиције, пптрпщоа капитала и залиха, Скппље 1 4 4 

17. IPA2007: Радипница п пппису ппљппривреде, Оемашка 1 4 4 

18. IPA2007:Пилпт-Пппис ппљппривреде 4 2 8 

19. IPA2007:Пилпт-Пппис ппљппривреде 3 5 15 

20. IPA2007: Састанак технишке групе за кппрдинацију и пппис, Беш 1 3 3 

21. IPA2007: Састанак –Пппис ппљппривреде 2 3 6 

22. IPA2007: Састанак –Пппис ппљппривреде 2 1 2 

23. IPA2007: Састанак KIP-a 1 2 2 

24. IPA2007: Састанак- бизнис регистар, Луксембург 2 4 8 

25. IPA2007: Радни састанак ФСС 1 5 5 

.26. IPA2007: Састанци: радне групе за пппис ппљппривреде; Пилпт ФСС 8 2 16 

27. IPA2007:Састанак Управ.пдбпра за прпјекат 2007 1 1 1 

28. IPA2008: Други  састанак групе за технишку кппрдинацију, Скппље 1 2 2 

29. IPA2008: Трећи састанак ТЦГ, Будимпещта 1 3 3 

30. IPA2008: Кпмппнента 5; Мисија PRODCOM 3 2 6 

31. IPA2008: Мисије експерата 3 3 9 

32. IPA2008: Радипница за PRODCOM 1 4 4 

33. IPA2008: Радипница –нац. рашуни,састанак п пппису ппљппр.Луксембург 2 4 8 
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34. IPA2008: Радна група за екпнпмске рашуне у ппљппривреди, Бугарска 1 4 4 

35. IPA2008: Састатанак за екпнпмске рашуне у стат.циј уппљппривреди 2 3 6 

36. IPA2008: Радна група за статистику стпшарства 1 4 4 

37. IPA2008: Састанак за екпнпмске рашуне и цијене, Оемашка 1 4 4 

38. IPA2008: Састанак за екпнпмске рашуне и цијене, Луксембург 1 4 4 

39. IPA2008: Састанак –структ.ппсл.статистика; Тренинг стране статистике-СБС 7 3 21 

40. IPA2008: ХИЦП 2 4 8 

41. MDGIF:  Радипница-стаое статистшких ппдатака у култури 2 2 4 

42. UNIFEM:Радипница-гендер индикатпри 1 2 2 

43. Щведска статистика: Анкета п трпщкпвима рада 2 4 8 

44. Щведска стат.: Курс .метпдплпгије и истраживаоа, Ппдгприца, Скппље 6 5 30 

45. Щведска статистика: Кпрппративни имич 2 5 10 

46. Щведска статистика: Мисија п изради извјещтаја квалитета 2 3 6 

47. Щведска статистика: Мисија п трпщкпвима защтите живптне средине 2 4 8 

48. Щведска статистика: Састанак радне групе за СТС 5 2 10 

49. Щведска статистика: ИТ семинар, Бепграда 2 3 6 

50. Щведска статистика:  Гендер радипница, Албанија 2 4 8 

51. Щведска статистика: Анкета ФСС; Кпнтрпла -Пилпт ФСС 2010 9 1 9 

52. Щведска статистика: Састанак радне групе-девинфп   1 1 1 

53. Щведска стат.: Састанак- Прпјекат за краткпрпшне статистике 5 2 10 

54. Щведска статистика:Семинар –кпмуникације и кпрппрат. имич,Албанија 2 4 8 

56. Щведска статистика:Припрема састанка за љетну щкплу 1 2 2 

57. Щведска статистика:Семинар љетне щкпле, Златибпр 1 5 5 

58. Щведска статистика: Пбука STAC 4 12 48 

59. Щведска статистика: Регипнални састанак за защтиту жив.сред., Скппље 2 5 10 

60. Щведска статистика: Сенинар гендер RAY –GAP, Бепград 2 3 6 

61. Щведска статистика: Семинар из метпдплпгије 4 4 16 

62. Щведска статистика: Семинар за публикацију гендер статистике,Албанија 2 4 8 

63. Щведска статистика: Студијска ппсјета Слпвенији, Щведска 3 4 12 

64. Щведска статистика: Студијска ппсјета Слпвенији 2 3 6 

65. ХБС: Семинар за ХБС  1 1 1 

66. ХБС: Инструктажа анкетара и супервизпра; Мисија ППИ 4 4 16 

67. ХБС: Састанак радне групе за метпдплпгију  ЕХБС212 2 2 4 

68. ХБС: Састанак радне групе за метпдплпгију  ХБС 3 3 9 

69. ХБС: Састанак Internalcommunications, Скппље 2 5 10 

70. DFID: Кпнференција –будућнпст рефпрме управљаоа 1 1 1 

71. UNFPA: Кпнференција –миграција ЈЕРФ 1 2 2 
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72. UNICEF: Састанак-јашаое система спцијалне защт. и инклутије дјеце 3 3 9 

73. UNICEF:Састанци СПИС прпј.; рад. групе за мпнитпринг и ев.; дефинфп БиХ 3 1 3 

74. UNEP: Радипница п изради извјещтаја п стаоу  живптне средине 1 2 2 

75. UNDP: саст.метпд. за интегр.план. лпк.разв.;стат.култ.,МДГ; рад.г.дефинфп 5 1 5 

76. UNDP: Састанак радне групе дефинфп, бланка 2 3 6 

77. ICON: Састанак за статистишки ппслпвни регистар 2 3 6 

78. ICON: Састанак у вези ппписа 4 4 16 

79. UNDOC:Саст-развпј инструм. Надзпра за правпс. инстит. З.Балкана,Скппље 1 5 5 

80. Тwinning projekаt: ИТ пбука 2 4 8 

81. Тwinning projekаt:  Семинар Кпмппнента Д2,Д5 2 1 2 

82. Тwinning projekаt:  Семинар Кпмппнента А1; Кпмппнента Ц6-СБС-база 4 3 12 

83. Тwinning projekаt:  Семинар Кпмппнента Д3,Д4; Идентификација аутлајера 4 4 16 

84. Тwinning projekаt:  Семинар Кпмппн. Ц2; Развпј нпвпг дизајн-узпрка ХБС 3 5 15 

85. Тwinning projekаt:  Мисија Кпмппнента Д;А5 ИПИ; Састанак twinning lajt 6 3 18 

86. Тwinning projekаt:   Састанак Управнпг пдбпра 1 1 1 

87. Тwinning projekаt:   СБС; СБС-база ппдатака 5 2 10 

88. Тwinning projekаt: Цијене прпизвпђаша ППИ 2 4 8 

89. ISTAT: СБС 5 3 15 

90. ISTAT: ФСС; ЦПИ 4 4 16 

91. ISTAT: CPI 1 1 1 

92. EHBC: CPI 2 3 6 

93. CPI 3 3 9 

94. EUROSTAT- Гпдищои састанак – биљна прпизвпдоа, Луксембург 1 4 4 

95. EUPHC: ЕУ ппмпћ за пппис станпвнищтва и дпмаћинстава 2011 5 2 10 

96. EUPHC: ЕУ ппмпћ за пппис станпвнищтва и дпмаћинстава 2011 1 1 1 

97. EUPHC: Припрема за пппис-усвајаое финалнпг нацрта упитника 8 2 16 

98. EUPHC: Састанак за прпбни пппис станпвнищтва 4 5 20 

99. EUPHC: Састанак за прпбни пппис станпвнищтва; састанак-картпграфа 2 1 2 

100. EUPHC: Радипница-преипреме и инплементација ппписа стан. И дпм.2011 11 2 22 

101. EUPHC: Радипница ппсвећена Пппису станпвнищтва 14 4 56 

102. EUPHC: Састанак радне групе за Пппис станпвнищтва, Будимпещта 1 3 3 

103. EUPHC: Студијска ппсјета, Турска, Естпнија 6 5 30 

104. UNFPA:  Састанак п заппщљаваоу младих и псталих 1 1 1 

105. ЕК: Састанак гепдетске управе, Бијељина 1 1 1 

106. EPOS: Састанак радне јединице EPOS 1 1 1 

107. ПКФ: Пбука интерна ревизија средои нивп 1 5 5 

108. ТЕХНПППЛИС: Студијска ппсјета, Брисел 1 5 5 
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109. Састанак СПИС ПРПЈЕКТА  2 2 4 

110. Анкета п раднпј снази 4 1 4 

111. Анализа сирпмащтва-а.спфтвер; Кпнф.из пбласти сирпмащтва и спц.ппм. 2 2 4 

112. Кпнференција  из пбласти сирпм. и спциј.ппмпћи, радипн.анализа сирпм. 2 4 8 

113. УН: Састанак радне групе- девинфп БиХ 1 1 1 

114. Кпнгрес савеза рашунпвпђа  1 4 4 

   115. Едукативни семинар за кприснике Бучета 2 2 4 

116. Самит гувернера и министара финансија, Будва 1 3 3 

117. Кпнференција –миграција младих у БиХ 1 1 1 

118. Прпјекат хармпниз.инфпрмаципнпг система ппљппрривреде и рур.  2 1 2 

119. Презентација ПЦР/ИЦР 3 1 3 

120. Састанак за прпведбу Архуске кпнвенције 1 2 2 

121. Радипница п архускпј кпнвенцији ; Састанак акципни план енергетике 2 1 2 

122. ИЦТ-тренинг 1 5 5 

123. Састанак-класификација  дјелатнпсти БиХ 1 1 1 

124. Састанак за СИДА-прпјекат 3 1 3 

125. Састанак за избпр узпрака за СБС 1 1 1 

126. Састанак-за ФАДН 1 2 2 

127. Састанак директпра стат.институција, Сарајевп 2 2 4 

128. Саст. ппдпдбпра за екпнпм.и финанс. питаоа.  и ппсјета Ст. Завпду Србије 1 3 3 

129. Састанак Управнпг пдбпра БХАС, Прпјекат ЕУПХЦ 2 2 2 

130. Пкругли стп: недпстатак знаоа и вјещ.препрека развпја БиХ 1 1 1 

131. Пкругли стп:Инпвативне активнпсти предузећа 2 2 4 

132. Састанак Вијећа за статистику 3 2 6 

133. Састанак делегације ЕУ 2 1 2 

134. Семинар –извјещтај мреже спцијалне защтите 1 1 1 

135. Статистишки дани, Слпвенија  2 3 6 

136. Радипница-енергетска статистика, Париз 1 5 5 

137. Радипница статистике ппљппривреде 1 3 3 

138. Радипница п стаоу адм.извпра у пбласти пплитике културе у БиХ 1 2 2 

139. Семинар-теритпријална демпграфија, Будва 1 2 2 

140. Састанци: мин. сппљ.тргпвине; бизн. регистар; предст.ЕК;УНИЦЕФ,енер.с. 5 1 5 

141. Састанак пдбпра за КИП, ппљ. Пппис 1 2 2 

142. Сатанци: Мисије ММФ; Ппсл.регистар; Групе за статистику 7 1 7 

143. Састанак радне груpе за Пилпт прпј.ппписа ппљ.;у вези ппп.ппљ. 2 1 2 

144. Састанци: Twin. прпј;ФФС; циј. прпиз; рад.гр.за щумар;нац.раш.;уппт.дрпге 13 1 13 

145. Семинар –међунарпдни стандарди за јавни сектпр, Љубљана 2 3 6 
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146. Ппсјете пдјељ. и статист.завпдима, Дпбпј, Бијељина, Нпви Сад, Бпград 5 2 10 

147. Инструкт. у Завпду, рад.саст. пнсулт.,ппстaвљ. апликација, исправке извј. 23 1 23 

 Укупнп: 397 412 1096 

 

 

 


